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LOTTO N° 1

LOTTO DI DUE SIGILLI ED UN LAPIS IN ORO A BASSO LOTTO DI DUE SIGILLI ED UN LAPIS IN ORO A BASSO LOTTO DI DUE SIGILLI ED UN LAPIS IN ORO A BASSO LOTTO DI DUE SIGILLI ED UN LAPIS IN ORO A BASSO 
TITOLO E PIETRE DURETITOLO E PIETRE DURETITOLO E PIETRE DURETITOLO E PIETRE DURE

 

Lotto di due sigilli ed un lapis in oro a basso titolo e pietre 
dure, Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro a basso titolo, corniola, diaspro e 
lapisislazzulo 
DESCRIZIONE: sigillo inglese ovale con corniola incisa e 
diaspro, un altro con corniola incisa con stemma nobiliare ed un 
lapis inciso con foglie e sormontato da lapislazzulo, 
quest'ultimo con lievi difetti 
MISURE: sigillo ovale cm 2.3x3h, sigllo cm 2.2x2.5x 3h, lapis 
lunghezza cm 5.3 PESO. gr 29.5

STIMA EUR 250,00 / 350,00
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LOTTO N° 2

LOTTO SEI SPILLE IN ORO A BASSO TITOLO, LOTTO SEI SPILLE IN ORO A BASSO TITOLO, LOTTO SEI SPILLE IN ORO A BASSO TITOLO, LOTTO SEI SPILLE IN ORO A BASSO TITOLO, 
ARGENTO, MICROPERLE E PIETREARGENTO, MICROPERLE E PIETREARGENTO, MICROPERLE E PIETREARGENTO, MICROPERLE E PIETRE

 

Lotto sei spille in oro a basso titolo, argento, microperle e pietre, Inghilterra XIX 
secolo

MATERIALE: oro a basso titolo, argento, microperle e pietre 
DESCRIZIONE: lotto di sei spille, simili tra loro, ciascuna impreziosita con pietre di vari 
colori, una inglese con turchese ed un'altra con microperle 
MISURE: spilla da cm 2 a 3 
PESO: gr 16.0

STIMA EUR 600,00 / 900,00
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LOTTO N° 3

BRACCIALE RIGIDO IN ORO ROSA E ORO GIALLO, BRACCIALE RIGIDO IN ORO ROSA E ORO GIALLO, BRACCIALE RIGIDO IN ORO ROSA E ORO GIALLO, BRACCIALE RIGIDO IN ORO ROSA E ORO GIALLO, 
DIAMANTI, SMERALDO E PIETREDIAMANTI, SMERALDO E PIETREDIAMANTI, SMERALDO E PIETREDIAMANTI, SMERALDO E PIETRE

 

Bracciale rigido in oro rosa e oro giallo, diamanti, 
smeraldo e pietre, Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro rosa, oro giallo, diamanti, smeraldo e pietre 
DESCRIZIONE: bracciale rigido con parte centrale quadrata 
impreziosita con smeraldo e pietre rosse incorniciati da fascia 
incisa con volute, ai lati rose di diamanti, reca un punzone di 
diffcile lettura, forse dell'oro francese 
MISURE: chiuso diametro cm 5 PESO. gr 18.9

STIMA EUR 450,00 / 850,00
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LOTTO N° 4

QUATTRO BRACCIALI RIGIDI IN ORO A BASSO TITOLOQUATTRO BRACCIALI RIGIDI IN ORO A BASSO TITOLOQUATTRO BRACCIALI RIGIDI IN ORO A BASSO TITOLOQUATTRO BRACCIALI RIGIDI IN ORO A BASSO TITOLO

 

 

Quattro bracciali rigidi in oro a basso titolo, Inizio del XX 
secolo

MATERIALE: oro a basso titolo a 12kt e 14 kt 
DESCRIZIONE: quattro bracciali rigidi, due dei quali sbalzati 
con fiori, uno reca il punzone dell'oro a basso titolo inglese, un 
altro reca il marchio 12 kt 
MISURE: diametro interno cm 6 e uno cm 5.5 PESO. gr 27.8

STIMA EUR 300,00 / 600,00
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LOTTO N° 5

LUNGA COLLANA SALISCENDI IN ORO GIALLO, ORO LUNGA COLLANA SALISCENDI IN ORO GIALLO, ORO LUNGA COLLANA SALISCENDI IN ORO GIALLO, ORO LUNGA COLLANA SALISCENDI IN ORO GIALLO, ORO 
ROSA E TURCHESIROSA E TURCHESIROSA E TURCHESIROSA E TURCHESI

 

Lunga collana saliscendi in oro giallo, oro rosa e turchesi, Inghilterra inizio del 
XX secolo

MATERIALE: oro giallo, oro rosa e turchesi 
DESCRIZIONE: lunga collana saliscendi realizzata con maglie tubolari piatte intrecciate 
tra loro, al centro fermaglio ovoidale inciso con fiori e impreziosito con turchesi cabochon, 
reca un punzone di difficile lettura 
MISURE: aperta cm 74 
PESO: gr 39

STIMA EUR 700,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 6

PAIO DI GRANDI ORECCHINI DA BALIA IN ORO A PAIO DI GRANDI ORECCHINI DA BALIA IN ORO A PAIO DI GRANDI ORECCHINI DA BALIA IN ORO A PAIO DI GRANDI ORECCHINI DA BALIA IN ORO A 
BASSO TITOLO, PERLE ED UN ALTRO PAIO IN ORO A BASSO TITOLO, PERLE ED UN ALTRO PAIO IN ORO A BASSO TITOLO, PERLE ED UN ALTRO PAIO IN ORO A BASSO TITOLO, PERLE ED UN ALTRO PAIO IN ORO A 

BASSO TBASSO TBASSO TBASSO T

 

 

Paio di grandi orecchini da balia in oro a basso titolo, 
perle ed un altro paio in oro a basso t, fine del XIX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo e perle 
DESCRIZIONE: paio di grandi orecchini da balia, ciascuno 
realizzato come un arco bombato con lungo pendente tubolare 
e perla ed un altro paio a cerchio bombato con foglie di acanto 
al centro, lievissimi difetti 
MISURE: orecchini da balia cm 1.3 x 6.5h. orecchini a cerchio 
diametro cm 4 PESO. gr 15.2 complessivi

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 7

PAIO DI DUE ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO PAIO DI DUE ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO PAIO DI DUE ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO PAIO DI DUE ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO 
TITOLO, PIETRE E PERLETITOLO, PIETRE E PERLETITOLO, PIETRE E PERLETITOLO, PIETRE E PERLE

 

Paio di due orecchini pendenti in oro a basso titolo, pietre e perle, XIX secolo

MATERIALE oro a basso titolo, oro 12 kt, pietre e perle 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, cuascuno impreziosito con pietra rossa e 
goccia baccellata pendente ed un altro paio realizzato con fiore e con perla pendente, 
questi ultimi recano il marchio 12 kt, difetti 
MISURE: orecchini lunghezza cm 5.5, orecchini con perle cm 1.5 x 4.7 h 
PESO: gr 9.4

STIMA EUR 150,00 / 250,00
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LOTTO N° 8

COLLANA CON PENDENTE IN ORO GIALLO E TURCHESICOLLANA CON PENDENTE IN ORO GIALLO E TURCHESICOLLANA CON PENDENTE IN ORO GIALLO E TURCHESICOLLANA CON PENDENTE IN ORO GIALLO E TURCHESI

 

Collana con pendente in oro giallo e turchesi, Inghilterra inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo e turchesi 
DESCRIZIONE: collana realizzata con maglie turbolari intrecciate e grande pendente 
sagomato, con a sua volta un pendente più piccolo ovale, inciso con volute e con turchesi 
cabochon apribile a nascondere un piccolo vano, parte finale impreziosita da nappa 
MISURE: aperta cm 37.5 
PESO: gr 15.4

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 9

TRE PAIA DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO TRE PAIA DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO TRE PAIA DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO TRE PAIA DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO 
TITOLO E PRINCISBECCOTITOLO E PRINCISBECCOTITOLO E PRINCISBECCOTITOLO E PRINCISBECCO

 

Tre paia di orecchini pendenti in oro a basso titolo e princisbecco, XIX-XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo e princisbecco DESRIZIONE: paio di orecchini pendenti, 
realizzati come uno scudo con mano e colomba, un altro paio, di ispirazione floreale, con 
tre pendenti a vaso stilizzato e l'ultimo altro paio, in princisbecco, di forma tubolare 
impreziositi con fiori 
MISURE: orecchini rispettivamente cm 5.5, 6 e 6.5 
PESO: gr 28.5 complessivi

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 10

GIROCOLLO IN ORO A 9 KT,GIROCOLLO IN ORO A 9 KT,GIROCOLLO IN ORO A 9 KT,GIROCOLLO IN ORO A 9 KT,    METALLO DORATO E UN METALLO DORATO E UN METALLO DORATO E UN METALLO DORATO E UN 
FERMA FOULARDFERMA FOULARDFERMA FOULARDFERMA FOULARD

 

Girocollo in oro a 9 kt, metallo dorato e un ferma foulard, XIX-XX secolo

MATERIALE: oro a 9 kt e metallo dorato 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con maglie bombate che ricordano una conchiglia di 
diversi colori dell'oro ed un ferma foulard inciso con fiori, reca il marchio 375 
MISURE: girocollo aperto cm 41.5, ferma foulard cm 3 
PESO: gr 16.8

STIMA EUR 250,00 / 550,00
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LOTTO N° 11

COPPIA DI BRACCIALI A MAGLIE INTRECCCIATE IN ORO COPPIA DI BRACCIALI A MAGLIE INTRECCCIATE IN ORO COPPIA DI BRACCIALI A MAGLIE INTRECCCIATE IN ORO COPPIA DI BRACCIALI A MAGLIE INTRECCCIATE IN ORO 
GIALLO E ORO ROSAGIALLO E ORO ROSAGIALLO E ORO ROSAGIALLO E ORO ROSA

 

Coppia di bracciali a maglie intreccciate in oro giallo e 
oro rosa, Francia inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo e oro rosa 
DESCRIZIONE: coppia di bracciali realizzati con maglie a 
barbazzale bicolori in parte sbalzate con fiori, unibili a formare 
un girocollo, recano il marchio dell'oro francese, lievi 
ammaccature, chiusura con difetti 
MISURE: ciascuno cm 20.5 
PESO: gr 48.3

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 12

PAIO DI ORECCHINI E COLLIER IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI E COLLIER IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI E COLLIER IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI E COLLIER IN ORO A BASSO 
TITOLO, MICROPERLE E PIETRETITOLO, MICROPERLE E PIETRETITOLO, MICROPERLE E PIETRETITOLO, MICROPERLE E PIETRE

 

Paio di orecchini e collier in oro a basso titolo, microperle e pietre, Inizio del XX 
secolo

MATERIALE: oro a basso titolo e 12 kt, microperle e pietre 
DESCRIZIONE: collier trasformabile in due bracciali, realizzato con maglie intrecciate in 
parte sbalzate e centrato da grande nodo d'amore con fiori sbalzati, micoperle e pietre 
rosse, paio di orecchini a monachella en suite, questi ultimi recano il marchio 12 kt 
MISURE: collier aperto cm 39.5, orecchini diametro cm 1.5 
PESO: gr 27.1

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 13

COLLANA IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, COLLANA IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, COLLANA IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, COLLANA IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, 
MICROPERLE E PIETRA ROSSAMICROPERLE E PIETRA ROSSAMICROPERLE E PIETRA ROSSAMICROPERLE E PIETRA ROSSA

 

Collana in oro giallo, oro a basso titolo, microperle e pietra rossa, Inizio del XX 
secolo

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo e microperle e pietra rossa 
DESCRIZIONE: collana realizzata con maglie intrecciate centrata da nodo d'amore 
impreziosito con filigrana e pietre di colore rosso, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 37 
PESO: gr 8.7

STIMA EUR 150,00 / 250,00
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LOTTO N° 14

COLLANA IN ORO GIALLO, ORO A 9KT, MICROPERLE E COLLANA IN ORO GIALLO, ORO A 9KT, MICROPERLE E COLLANA IN ORO GIALLO, ORO A 9KT, MICROPERLE E COLLANA IN ORO GIALLO, ORO A 9KT, MICROPERLE E 
PIETRA VERDE ED UN'ALTRA CON ZAFFIRIPIETRA VERDE ED UN'ALTRA CON ZAFFIRIPIETRA VERDE ED UN'ALTRA CON ZAFFIRIPIETRA VERDE ED UN'ALTRA CON ZAFFIRI

 

 

Collana in oro giallo, oro a 9kt, microperle e pietra verde 
ed un'altra con zaffiri, Inghilterra XIX secolo

MATERIALE: oro giallo, oro a 9 kt, microperle e pietra verde e 
zaffiri 
DESCRIZIONE: collana realizzata con maglie intrecciate 
alternate a microperle, pendente di ispirazione floreale centrato 
da pietra verde ed impreziosito con piccole perle ed un'altra 
collana con due pendenti, ciascuno con microperle e zaffiri 
MISURE: collana con pietra verde aperta cm 41, altra collana 
aperta cm 44.5 
PESO: gr 8.1

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 15

PARURE IN ORO GIALLO E ORO A BASSO TITOLOPARURE IN ORO GIALLO E ORO A BASSO TITOLOPARURE IN ORO GIALLO E ORO A BASSO TITOLOPARURE IN ORO GIALLO E ORO A BASSO TITOLO

 

Parure in oro giallo e oro a basso titolo, in parte fine del XIX secolo

MATERIALE: oro giallo e oro a basso titolo 
DESCRIZIONE: parure composta da paio di grandi orecchini a monachella, ciascuno 
realizzato come un fiore in filigrana con piccole borchie circoari applicate e collana en 
suite in oro a basso titolo 
MISURE: orecchini diametro cm 2.5 x 3 h, collana aperta cm 36 
PESO: gr 17.4

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 16

GIROCOLLO IN ORO GIALLO, DIAMANTE, SMERALDI E GIROCOLLO IN ORO GIALLO, DIAMANTE, SMERALDI E GIROCOLLO IN ORO GIALLO, DIAMANTE, SMERALDI E GIROCOLLO IN ORO GIALLO, DIAMANTE, SMERALDI E 
MICROPERLEMICROPERLEMICROPERLEMICROPERLE

 

Girocollo in oro giallo, diamante, smeraldi e microperle, Inghilterra inizio del XX 
secolo

MATERIALE: oro giallo, diamante, smeraldi e microperle 
DESCRIZIONE: girocollo di ispirazione floreale, realizzato con maglia a cordonetto e parte 
centrale con grande fiore tra volute e cuore pendente, tutto impreziosito con microperle, 
rosa di diamante e smeraldi 
MISURE: aperto cm 37 
PESO: gr 15.2

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 17

LOTTO DI TRE PAIA DI ORECCHINI IN ORO GIALLO, ORO LOTTO DI TRE PAIA DI ORECCHINI IN ORO GIALLO, ORO LOTTO DI TRE PAIA DI ORECCHINI IN ORO GIALLO, ORO LOTTO DI TRE PAIA DI ORECCHINI IN ORO GIALLO, ORO 
A BASSO TITOLO E MICROPERLEA BASSO TITOLO E MICROPERLEA BASSO TITOLO E MICROPERLEA BASSO TITOLO E MICROPERLE

 

Lotto di tre paia di orecchini in oro giallo, oro a basso 
titolo e microperle, XIX secolo

 

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo e microperle 
DESCRIZIONE: lotto composto da tre paia di orecchini tra cui 
un paio a clips ed un altro paio veneziani in oro a basso titolo e 
microperle 
PESO: gr 8.9

STIMA EUR 200,00 / 400,00
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LOTTO N° 18

COLLANA IN MICROPERLE E ORO A BASSO TITOLOCOLLANA IN MICROPERLE E ORO A BASSO TITOLOCOLLANA IN MICROPERLE E ORO A BASSO TITOLOCOLLANA IN MICROPERLE E ORO A BASSO TITOLO

 

Collana in microperle e oro a basso titolo, fine del XIX secolo

MATERIALE: microperle e oro a basso titolo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con dodici fili di microperle degradè, fermezza 
rettangolare centrata da piccole perle 
MISURE: aperta cm 36 
PESO: perle da mm 0.01 a 3, gr 41.8

STIMA EUR 700,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 19

PAIO DI GRANDI ORECCHINI IN ORO A BASSO TITOLO, PAIO DI GRANDI ORECCHINI IN ORO A BASSO TITOLO, PAIO DI GRANDI ORECCHINI IN ORO A BASSO TITOLO, PAIO DI GRANDI ORECCHINI IN ORO A BASSO TITOLO, 
MICROPERLE E PIETRE VERDIMICROPERLE E PIETRE VERDIMICROPERLE E PIETRE VERDIMICROPERLE E PIETRE VERDI

 

Paio di grandi orecchini in oro a basso titolo, microperle 
e pietre verdi, Anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro a basso titolo, microperle e pietre verdi 
DESCRIZIONE: grandi orecchini pendenti, ciascuno realizzato 
con due fiori stilizzati centrati da pietra verde ed impreziositi con 
microperle, recano il marchio 570 
MISURE: orecchini cm 2.7 x 6h 
PESO: gr 19.4

STIMA EUR 200,00 / 500,00
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LOTTO N° 20

PENDENTE IN ORO GIALLO, ORO ROSA, MICROPERLE E PENDENTE IN ORO GIALLO, ORO ROSA, MICROPERLE E PENDENTE IN ORO GIALLO, ORO ROSA, MICROPERLE E PENDENTE IN ORO GIALLO, ORO ROSA, MICROPERLE E 
GRANATIGRANATIGRANATIGRANATI

 

 

Pendente in oro giallo, oro rosa, microperle e 
granati, Italia del sud XIX secolo

MATERIALE: oro giallo, oro rosa, microperle e granti 
DESCRIZIONE: grande pendnete bombato realizzato in filigrana, 
da un lato con fiori impreziositi da perle e granati, dall'altro con 
volute applicate, parte finale con granato sfaccettato racchiuso 
in una montaura baccellata, in filigrana, con granati più piccoli 
MISURE: cm 4x 6.6 h 
PESO: gr 12.8

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 21

PAIO DI ORECCHINI PENDENTIPAIO DI ORECCHINI PENDENTIPAIO DI ORECCHINI PENDENTIPAIO DI ORECCHINI PENDENTI    E SPILLA IN ORO GIALLO E SPILLA IN ORO GIALLO E SPILLA IN ORO GIALLO E SPILLA IN ORO GIALLO 
E MICROPERLEE MICROPERLEE MICROPERLEE MICROPERLE

 

Paio di orecchini pendenti e spilla in oro giallo e 
microperle, Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo e microperle 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti d ispirazione floreale, 
interamente impreziositi con microperle, ciascuno realizzato 
con clip a fiore e grande foglia pendente, lievissimi difetti e spilla 
simile con clip a fiore di epoca posteriore, e parte pendente a 
cuore interamente impreziosita con microperle 
MISURE: orecchini cm 2x5h, spilla cm 3x5.7 h 
PESO: gr 16.1

STIMA EUR 300,00 / 600,00
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LOTTO N° 22

PAIO DI GRANDI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO PAIO DI GRANDI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO PAIO DI GRANDI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO PAIO DI GRANDI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 
E GRANATIE GRANATIE GRANATIE GRANATI

 

Paio di grandi orecchini pendenti in oro giallo e granati, Cortina d'Ampezzo 
inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo e granati 
DESCRIZIONE: paio di grandi orecchini, ciascuno relaizzato con clip a fiore centrata con 
granato tagliato a "punta di diamante" e pendente finale romboidale bombato, recano il 
marchio 750 
MISURE: cm 1.5x6.5 h 
PESO: gr 13.9

STIMA EUR 250,00 / 550,00
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LOTTO N° 23

COLLIER IN ORO GIALLO CON NOVE PENDENTI COLLIER IN ORO GIALLO CON NOVE PENDENTI COLLIER IN ORO GIALLO CON NOVE PENDENTI COLLIER IN ORO GIALLO CON NOVE PENDENTI 
SCARAMANTICISCARAMANTICISCARAMANTICISCARAMANTICI

 

Collier in oro giallo con nove pendenti scaramantici, inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo e oro a basso titolo 
DESCRIZIONE: collier semirigido impreziosito con nove pendenti scaramanticidi di forme 
diverse 
MISURE: pendenti da cm 2 a 3 
PESO: gr 15.5

STIMA EUR 400,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 24

PAIO DI LUNGHI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO PAIO DI LUNGHI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO PAIO DI LUNGHI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO PAIO DI LUNGHI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 
E ORO ROSAE ORO ROSAE ORO ROSAE ORO ROSA

 

 

Paio di lunghi orecchini pendenti in oro giallo e oro 
rosa, Fine del XIX secolo

MATERIALE: oro giallo e oro rosa 
DESCRIZIONE: lunghi orecchni realizzati con boulle degradè 
MISURE: cm 2.5 x 10h 
PESO: gr 29.5

STIMA EUR 300,00 / 600,00
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LOTTO N° 25

LOTTO DI DUE BRACCIALETTI ED UN PAIO DI LOTTO DI DUE BRACCIALETTI ED UN PAIO DI LOTTO DI DUE BRACCIALETTI ED UN PAIO DI LOTTO DI DUE BRACCIALETTI ED UN PAIO DI 
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, ORO A BASSO ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, ORO A BASSO ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, ORO A BASSO ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, ORO A BASSO 

TITOLO E CORALTITOLO E CORALTITOLO E CORALTITOLO E CORAL

 

Lotto di due braccialetti ed un paio di orecchini pendenti in oro giallo, oro a 
basso titolo e coral, Prima metà del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo e corallo rosso 
DESCRIZIONE: due braccialetti, ciascuno realizzato con maglie intrecciate alternate a 
sfere in corallo rosa e in oro, recano il marchio 750 e paio di orecchini pendenti con clip 
cilindrica in corallo rosa e goccia pendente sempre in corallo rosa 
MISURE: bracciali aperti cm 17, orecchini cm 6 h 
PESO: gr 19.3

STIMA EUR 250,00 / 450,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 27



LOTTO N° 26

PENDENTI SCARAMANTICI IN ORO A BASSO TITOLO E PENDENTI SCARAMANTICI IN ORO A BASSO TITOLO E PENDENTI SCARAMANTICI IN ORO A BASSO TITOLO E PENDENTI SCARAMANTICI IN ORO A BASSO TITOLO E 
CORALLO ROSSOCORALLO ROSSOCORALLO ROSSOCORALLO ROSSO

 

Pendenti scaramantici in oro a basso titolo e corallo rosso, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo e corallo rosso 
DESCRIZIONE: Cinque pendenti scaramantici in oro a basso titolo e corallo rosso 
scolpito simili, montati in oor giallo come charms 
MISURE: pendenti da cm 2 a 2.7 
PESO: gr 11

STIMA EUR 200,00 / 500,00
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LOTTO N° 27

CATENA DA OROLOGIO IN ORO GIALLO CON PENDENTI CATENA DA OROLOGIO IN ORO GIALLO CON PENDENTI CATENA DA OROLOGIO IN ORO GIALLO CON PENDENTI CATENA DA OROLOGIO IN ORO GIALLO CON PENDENTI 
SCARAMANTICI IN CORALLOSCARAMANTICI IN CORALLOSCARAMANTICI IN CORALLOSCARAMANTICI IN CORALLO

 

Catena da orologio in oro giallo con pendenti scaramantici in corallo, fine del 
XIX secolo- inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo, corallo, microperle e turchese 
DESCRIZIONE: catena da orologio realizzata con maglie intrecciate alternate a parti 
eseguite ad imitazione del tessuto, con pendenti scaramantici in corallo 
MISURE: catena aperta cm 42, pendenti cm 4, cm 3.5, cm 2.7 PESO. gr 26.1 
complessivi

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 28

COLLANA E ORECCHINI IN METALLO DORATO, ORO A COLLANA E ORECCHINI IN METALLO DORATO, ORO A COLLANA E ORECCHINI IN METALLO DORATO, ORO A COLLANA E ORECCHINI IN METALLO DORATO, ORO A 
BASSO TITOLO E PIETREBASSO TITOLO E PIETREBASSO TITOLO E PIETREBASSO TITOLO E PIETRE

 

 

Collana e orecchini in metallo dorato, oro a basso titolo e 
pietre, Sud Italia XIX secolo

MATERIALE: metallo dorato, oro a basso titolo e pietre 
DESCRIZIONE: collana realizzata con maglie di ispirazione 
geometrica alternate a piccoli fiori ad incorniciare un grande 
scudo bombato impreziosito con pietre rosse e fiori con cuore 
pendente decorato con li stessi motivi, paio di orecchini 
pendenti simili 
MISURE: collana aperta cm 40, orecchini cm 2.7 x 5h 
PESO: gr 35.7

STIMA EUR 150,00 / 250,00
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LOTTO N° 29

PARURE IN ORO A BASSO TITOLO, MICROPERLE E PARURE IN ORO A BASSO TITOLO, MICROPERLE E PARURE IN ORO A BASSO TITOLO, MICROPERLE E PARURE IN ORO A BASSO TITOLO, MICROPERLE E 
TURCHESETURCHESETURCHESETURCHESE

 

Parure in oro a basso titolo, microperle e turchese, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo, microperle e turchese 
DESCRIZIONE: spilla pendente realizzata come uno scudo, sormontata con volute e 
impreziosita con turchese taglio cabochon al centro e tre microperle, paio di orecchini 
pendenti en suite 
MISURE: spilla cm 3x6k, orecchini cm 1.5x 5h 
PESO: gr 11.1

STIMA EUR 250,00 / 400,00
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LOTTO N° 30

GIROCOLLO E PAIO DI ORECCHINI IN ORO A BASSO GIROCOLLO E PAIO DI ORECCHINI IN ORO A BASSO GIROCOLLO E PAIO DI ORECCHINI IN ORO A BASSO GIROCOLLO E PAIO DI ORECCHINI IN ORO A BASSO 
TITOLO E PIETRE DI VARI COLORITITOLO E PIETRE DI VARI COLORITITOLO E PIETRE DI VARI COLORITITOLO E PIETRE DI VARI COLORI

 

Girocollo e paio di orecchini in oro a basso titolo e pietre di vari colori, Abruzzo 
XIX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo e pietre rosse, azzurre e verdi 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con doppia fila di maglie intrecciate, di ispirazione 
gemetrica, impreziosite con pietre di vari colori e pendenti scaramantici, paio di orecchini 
pendenti en suite 
MISURE: girocolo aperto cm 40.5, orecchini cm 2.5x 5.5 
PESO: gr 30.3

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 31

GIROCOLLO IN ORO GIALLOGIROCOLLO IN ORO GIALLOGIROCOLLO IN ORO GIALLOGIROCOLLO IN ORO GIALLO

 

Girocollo in oro giallo, Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato ad imitazione del nastro 
MISURE: aperto cm 37 
PESO: gr 20.5

STIMA EUR 400,00 / 700,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 33



LOTTO N° 32

LOTTO DI QUINDICI SPILLE FERMACRAVATTA IN ORO LOTTO DI QUINDICI SPILLE FERMACRAVATTA IN ORO LOTTO DI QUINDICI SPILLE FERMACRAVATTA IN ORO LOTTO DI QUINDICI SPILLE FERMACRAVATTA IN ORO 
GIALLO, PIETRE, DIAMANTI E SMALTIGIALLO, PIETRE, DIAMANTI E SMALTIGIALLO, PIETRE, DIAMANTI E SMALTIGIALLO, PIETRE, DIAMANTI E SMALTI

 

Lotto di quindici spille fermacravatta in oro giallo, pietre, diamanti e smalti, Inizio 
del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, argento, pietre, diamanti e smalti 
DESCRIZIONE: quindici spille fermacravatta, tra cui due con raffigurati due moretti tra un 
granato, alcuni con lievi difetti 
PESO: gr 25.8

STIMA EUR 600,00 / 700,00
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LOTTO N° 33

COLLIER DE CHIEN IN GIALLO E DIAMANTICOLLIER DE CHIEN IN GIALLO E DIAMANTICOLLIER DE CHIEN IN GIALLO E DIAMANTICOLLIER DE CHIEN IN GIALLO E DIAMANTI

 

Collier de Chien in giallo e diamanti, Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: collier de chien realizzato ad imitazione di un nastro, impreziosito nella 
parte centrale con tre maglie trapezoidali e diamanti taglio brillante, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 34 
PESO: diamanti ct 0.23, gr 28.9

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 34

SPILLA E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO SPILLA E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO SPILLA E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO SPILLA E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 
E SMALTI COLORATIE SMALTI COLORATIE SMALTI COLORATIE SMALTI COLORATI

 

Spilla e paio di orecchini pendenti in oro giallo e smalti colorati, Inizio del XX 
secolo

MATERIALE: oro giallo e smalti colorati 
DESCRIZIONE: paio di orecchini, ciascuno con clip e parte centrale decorata con fiori in 
smalto nei toni del rosa e dll'azzurro, spilla rotonda en suite 
MISURE: orecchini cm 2x4.7h, spilla diametro cm 2.5 
PESO: gr 9.3

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 35

CATENA DA OROLOGIO IN ORO A BASSO TITOLOCATENA DA OROLOGIO IN ORO A BASSO TITOLOCATENA DA OROLOGIO IN ORO A BASSO TITOLOCATENA DA OROLOGIO IN ORO A BASSO TITOLO

 

Catena da orologio in oro a basso titolo, XIX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo 
DESCRIZIONE: catena da orologio realizzata con maglie ovoidali lisce alternate a maglie 
incise 
MISURE: aperta cm 45 
PESO: gr 23.4

STIMA EUR 150,00 / 300,00
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LOTTO N° 36

ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTI

 

 

Anello in oro giallo, argento e diamanti, Inizio del XX 
secolo

MATERIALE: oro giallo, argento diamanti 
DESCRIZIONE: anello con tre diamanti taglio vecchio 
incorniciati da fascia sagomata con diamanti wit wit, reca il 
marchio 750 e 800 
MISURE: anello 13 
PESO: diamanti ct 0.77 circa, gr 4.6

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 37

LOTTO DI SEI ANELLI IN METALLO DORATO, ORO A LOTTO DI SEI ANELLI IN METALLO DORATO, ORO A LOTTO DI SEI ANELLI IN METALLO DORATO, ORO A LOTTO DI SEI ANELLI IN METALLO DORATO, ORO A 
BASSO TITOLO, ARGENTO E PIETRE DI VARI COLORIBASSO TITOLO, ARGENTO E PIETRE DI VARI COLORIBASSO TITOLO, ARGENTO E PIETRE DI VARI COLORIBASSO TITOLO, ARGENTO E PIETRE DI VARI COLORI

 

Lotto di sei anelli in metallo dorato, oro a basso titolo, 
argento e pietre di vari colori, XVIII-XIX secolo

 

MATERIALE: metallo dorato, oro a basso titolo, argento e pietre 
di vari colori 
DESCRIZIONE: sei anelli, ciascuno impreziosito con pietre di 
vari colori, incstonate a notte 
MISURE: anelli da 8 a 17 
PESO: gr 19.4

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 38

SPILLA E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI SPILLA E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI SPILLA E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI SPILLA E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI 
E RUBINIE RUBINIE RUBINIE RUBINI

 

Spilla e anello in oro a basso titolo, diamanti e rubini, Fine del XIX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: spilla, di ispirazione geometrica, impreziosita con due perle, rose di 
diamante alterntae a rubini ed anello a fascia con due rubini taglio ovale e rose di diamanti 
su ambo i lati 
MISURE: spilla cm 6, anello 12 
PESO: anello diamanti ct 0.50, rubini ct 0.50, gr 11.6

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 39

LOTTO DI QUATTRO ANELLI E PAIO DI ORECCHINI IN LOTTO DI QUATTRO ANELLI E PAIO DI ORECCHINI IN LOTTO DI QUATTRO ANELLI E PAIO DI ORECCHINI IN LOTTO DI QUATTRO ANELLI E PAIO DI ORECCHINI IN 
ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, ROSE DI DIAMANTI ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, ROSE DI DIAMANTI ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, ROSE DI DIAMANTI ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, ROSE DI DIAMANTI 

E PIETRE PIETRE PIETRE PIETR

 

Lotto di quattro anelli e paio di orecchini in oro a basso 
titolo, argento, rose di diamanti e pietr, XVIII-XIX secolo

 

MATERIALE: oro a basso titolo, argento, rose di diamanti e 
pietre 
DESCRIZIONE: quattro anelli, ciascuno di ispirazione floreale e 
impreziosito con rose di diamante e paio di orecchini, uno a 
monachella e l'altro pendente con pietre verdi 
MISURE: anelli da 7 - 8 - 9 -14 
PESO: gr 17.3

STIMA EUR 250,00 / 550,00
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LOTTO N° 40

ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTI

 

 

Anello in oro giallo, argento e diamanti, anni Venti

MATERIALE: oro giallo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: anello centrato da rosa coronè con cornice 
ottagonale impreziosita con diamanti taglio vecchio 
MISURE: anello 12 PESO. gr 4.5

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 41

PENDENTE E PAIO DI ORECCHINI IN ORO A BASSO PENDENTE E PAIO DI ORECCHINI IN ORO A BASSO PENDENTE E PAIO DI ORECCHINI IN ORO A BASSO PENDENTE E PAIO DI ORECCHINI IN ORO A BASSO 
TITOLO, ARGENTO, DIAMANTI E ZAFFIRITITOLO, ARGENTO, DIAMANTI E ZAFFIRITITOLO, ARGENTO, DIAMANTI E ZAFFIRITITOLO, ARGENTO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

Pendente e paio di orecchini in oro a basso titolo, argento, diamanti e 
zaffiri, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo, argento, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: pendente, di ispirazione floreale, realizzato con fiocco e fiore tra cartiglio 
incorniciato con volute e impreziosito con rose di diamante, rose coronè e zaffiri e paio di 
orecchini a monachella, ciascuno con diamanti taglio vecchio, questi ultimi recano il 
marchio 750 e 800 
MISURE: pendente cm 3.5x5.3h, orecchini cm 0.5x2h 
PESO: 7.9 complessivi

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 42

LOTTO DI PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA ED LOTTO DI PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA ED LOTTO DI PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA ED LOTTO DI PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA ED 
ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, PERLE E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, PERLE E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, PERLE E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, PERLE E 

DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Lotto di paio di orecchini a monachella ed anello in oro a basso titolo, argento, 
perle e diamanti, XIX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo, argento, perle e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a monachella veneziani con perla incornciacita da due 
rose di diamante e anello centrato da diamante taglio vecchio tra due perle, ai lati tre 
fasce con rose di diamante misure: Orecchini cm 1.2 h, anello 10 
PESO: gr 6.5

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 43

COLLANA A DUE FILI IN PERLE CON FERMEZZA IN ORO COLLANA A DUE FILI IN PERLE CON FERMEZZA IN ORO COLLANA A DUE FILI IN PERLE CON FERMEZZA IN ORO COLLANA A DUE FILI IN PERLE CON FERMEZZA IN ORO 
GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E SMERALDOGIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E SMERALDOGIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E SMERALDOGIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E SMERALDO

 

Collana a due fili in perle con fermezza in oro giallo, argento, diamanti e 
smeraldo, Anni Sessanta

MATERIALE: perle, oro giallo, argento, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: collana a due fili in perle con fermezza rettangolare centrata da smeraldo 
ed impreziosita con rose di diamanti 
MISURE: aperta cm 43 
PESO: perle mm 8, gr 80.5

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 44

COLLANA IN PERLE DEGRADÈ, ORO GIALLO E COLLANA IN PERLE DEGRADÈ, ORO GIALLO E COLLANA IN PERLE DEGRADÈ, ORO GIALLO E COLLANA IN PERLE DEGRADÈ, ORO GIALLO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Collana in perle degradè, oro giallo e diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: perle, oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: collana con perle deradè con fermezza realizzata come un fiore e 
impreziosita con rose di diamanti 
MISURE: aperta cm 66.5 
PESO: perle da mm 4 a mm 8, gr 31.8

STIMA EUR 700,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 45

COLLANA A DUE FILI IN PERLE E PAIO DI ORECCHINI IN COLLANA A DUE FILI IN PERLE E PAIO DI ORECCHINI IN COLLANA A DUE FILI IN PERLE E PAIO DI ORECCHINI IN COLLANA A DUE FILI IN PERLE E PAIO DI ORECCHINI IN 
ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E SMERALDOORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E SMERALDOORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E SMERALDOORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E SMERALDO

 

Collana a due fili in perle e paio di orecchini in oro giallo, argento, diamanti e 
smeraldo, Anni Sessanta

MATERIALE: perle, oro giallo, argento, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: collana a due fili in perle con fermezza rettangolare centrata da smeraldo 
ed impreziosita da diamanti taglio vecchio e paio di orecchini en suite 
MISURE: collana aperta cm 38.5, orecchini cm 2.7h 
PESO: perle mm 8, diamanti ct 1.0 circa, gr 81.2 

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 46

LOTTO DI DUE BRACCIALI RIGIDI IN ORO A BASSO LOTTO DI DUE BRACCIALI RIGIDI IN ORO A BASSO LOTTO DI DUE BRACCIALI RIGIDI IN ORO A BASSO LOTTO DI DUE BRACCIALI RIGIDI IN ORO A BASSO 
TITOLO, DIAMANTI E OROLOGIOTITOLO, DIAMANTI E OROLOGIOTITOLO, DIAMANTI E OROLOGIOTITOLO, DIAMANTI E OROLOGIO

 

Lotto di due bracciali rigidi in oro a basso titolo, diamanti e orologio, Inizio del 
XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo, diamanti e madreperla 
DESCRIZIONE: due bracciali rigidi, ciascuno impreziosito con rose di diamante ed un 
orologio da tasca trasformabile in orologio da polso grazie ad un cinturino in metallo, difetti 
MISURE: bracciali diametro interno cm 6, cinturino aperto cm 17 
PESO: bracciali gr 17.3

STIMA EUR 200,00 / 350,00
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LOTTO N° 47

PARURE FIOCCO IN ORO GIALLO, ARGENTO E PARURE FIOCCO IN ORO GIALLO, ARGENTO E PARURE FIOCCO IN ORO GIALLO, ARGENTO E PARURE FIOCCO IN ORO GIALLO, ARGENTO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Parure Fiocco in oro giallo, argento e diamanti, Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: parure composta da spilla realizzata come tre fiocchi degradè, ciascuno 
impreziosito con diamanti taglio vecchio, paio di orecchini e pendente en suite, pendente 
corredato di catena in oro a basso titolo, recano il marchio 750 e 800 
MISURE: spilla cm 2.3 x 5h , pendente cm 1.5x2 h, orecchini cm 1.5x1.5 h 
PESO: gr 18.2

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 48

SPILLA CON OROLOGIO IN ORO GIALLO E SMALTISPILLA CON OROLOGIO IN ORO GIALLO E SMALTISPILLA CON OROLOGIO IN ORO GIALLO E SMALTISPILLA CON OROLOGIO IN ORO GIALLO E SMALTI

 

Spilla con orologio in oro giallo e smalti, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo e smalto arancione 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un fiocco impreziosito con smalto arancione con 
piccolo orologio pendente, lievi cadute allo smalto, orologio da revisionare 
MISURE: 3x4h 
PESO: gr 11.8

STIMA EUR 150,00 / 300,00
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LOTTO N° 49

LOTTO CON SPILLA E ANELLO IN ARGENTO, ORO A LOTTO CON SPILLA E ANELLO IN ARGENTO, ORO A LOTTO CON SPILLA E ANELLO IN ARGENTO, ORO A LOTTO CON SPILLA E ANELLO IN ARGENTO, ORO A 
BASSO TITOLO, ORO GIALLO E CORALLO ROSSOBASSO TITOLO, ORO GIALLO E CORALLO ROSSOBASSO TITOLO, ORO GIALLO E CORALLO ROSSOBASSO TITOLO, ORO GIALLO E CORALLO ROSSO

 

Lotto con spilla e anello in argento, oro a basso titolo, oro giallo e corallo 
rosso, Fine del XIX secolo

MATERIALE: argento, oro a basso titolo, oro giallo e corallo rosso 
DESCRIZIONE: spilla borbonica in metallo dorato, oro a basso titlo e corallo rosso, 
realizzata con corallo taglio cabochon rettangolare, inciso con motivi floreali e incorniciato 
con piccoli cabochon in corallo anch'essi incisi con motivi diversi ed anello, inglese, con 
corallo taglio cabocon 
MISURE: spilla cm 3x2h, anello 13 
PESO: gr 6.5

STIMA EUR 150,00 / 250,00
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LOTTO N° 50

LUNGA COLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOLUNGA COLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOLUNGA COLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOLUNGA COLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLO

 

 

Lunga collana in corallo rosso e oro giallo, Anni 
Cinquanta

MATERIALE: corallo rosso e oro giallo 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con barilotti in corallo 
rosso, fermezza tubolare, sagomata, in oro giallo 
MISURE: aperta cm 320 
PESO: gr 97.7

STIMA EUR 650,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 51

GRANDE ANELLO IN ARGENTO, SMALTO NERO E GRANDE ANELLO IN ARGENTO, SMALTO NERO E GRANDE ANELLO IN ARGENTO, SMALTO NERO E GRANDE ANELLO IN ARGENTO, SMALTO NERO E 
CORALLO ROSA SALMONECORALLO ROSA SALMONECORALLO ROSA SALMONECORALLO ROSA SALMONE

 

Grande anello in argento, smalto nero e corallo rosa 
salmone, Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: argento, smalto nero e corallo rosa salmone 
DESCRIZIONE: anello con grande corallo taglio cabochon ovale 
con cornice in smalto nero su base intermaente incisa con girali 
di foglie e fiori 
MISURE: anello 13 
PESO: gr 11.7

STIMA EUR 380,00 / 580,00
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LOTTO N° 52

PAIO DI ORECCHINI E PENDENTE IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI E PENDENTE IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI E PENDENTE IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI E PENDENTE IN ORO GIALLO E 
CORALLO ROSSOCORALLO ROSSOCORALLO ROSSOCORALLO ROSSO

 

Paio di orecchini e pendente in oro giallo e corallo rosso, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e corallo rosso 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips con grande corallo cabochon taglio e pendente 
simile con due coralli cabochon di misure diverse, recano il marchio 750 
MISURE: orecchini diamtero cm 2, pendente cm 1.5x4h 
PESO: gr 18 complessivi

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 54



LOTTO N° 53

GIROCOLLO E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E GIROCOLLO E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E GIROCOLLO E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E GIROCOLLO E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E 
CORALLO ROSSOCORALLO ROSSOCORALLO ROSSOCORALLO ROSSO

 

Girocollo e paio di orecchini in oro giallo e corallo rosso, In parte inizio del XX 
secolo

MATERIALE: oro giallo e corallo rosso 
DESCRIZIONE: girocollo semirigido realizzato con doppio filo di piccole sfere in corallo 
rosso e placca ovale centrale impreziosita con fiori scolpiti in corallo, e paio di orecchini 
pendenti ciascuno con rosa scolpita in corallo, recano il marchio 750 
MISURE: girocollo chiuso dimetro cm 12, orecchini cm 3 h 
PESO: gr 26

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 54

COLLANA E PAIO DI ORECCHINICOLLANA E PAIO DI ORECCHINICOLLANA E PAIO DI ORECCHINICOLLANA E PAIO DI ORECCHINI    IN ORO GIALLO, IN ORO GIALLO, IN ORO GIALLO, IN ORO GIALLO, 
ARGENTO, DIAMANTI E CORALLO ROSAARGENTO, DIAMANTI E CORALLO ROSAARGENTO, DIAMANTI E CORALLO ROSAARGENTO, DIAMANTI E CORALLO ROSA

 

Collana e paio di orecchini in oro giallo, argento, diamanti e corallo rosa, Anni 
Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, argento, diamanti e corallo rosa 
DESCRIZIONE: collana a torchionne realizzata con sei fili di piccole sfere in corallo rosa, 
fermezza ovale con cammeo raffigurante profilo femminile incorniciato con volute 
impreziosite con diamanti taglio vecchio, reca il marchio 750 e paio di orecchini a 
monachella, ciascuno con rosa di siamante e corallo taglio cabochon di epoca posteriore 
MISURE: collana aperta cm 37.5, orecchini diametro cm 1 
PESO: gr 53.0

STIMA EUR 900,00 / 1.300,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 56



LOTTO N° 55

LOTTO DI CINQUE ANELLI IN ORO GIALLO, ORO A LOTTO DI CINQUE ANELLI IN ORO GIALLO, ORO A LOTTO DI CINQUE ANELLI IN ORO GIALLO, ORO A LOTTO DI CINQUE ANELLI IN ORO GIALLO, ORO A 
BASSO TITOLO E DIAMANTIBASSO TITOLO E DIAMANTIBASSO TITOLO E DIAMANTIBASSO TITOLO E DIAMANTI

 

Lotto di cinque anelli in oro giallo, oro a basso titolo e 
diamanti, XIX-XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo e diamanti 
DESCRIZIONE. lotto di cinque anelli tra cui un anello eseguito 
come un serpente con occhi di diamanti taglio brillante 
MISURE: anelli 7-10-16 
PESO: gr 10.2

STIMA EUR 200,00 / 400,00
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LOTTO N° 56

GIROCOLLO E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E GIROCOLLO E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E GIROCOLLO E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E GIROCOLLO E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E 
CORALLO ROSA SALMONECORALLO ROSA SALMONECORALLO ROSA SALMONECORALLO ROSA SALMONE

 

Girocollo e paio di orecchini in oro giallo e corallo rosa salmone, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e corallo rosa salmone 
DESCRIZIONE: girocollo rigido con barilotti di corallo degradè e paio di orecchini pendenti 
en suite 
MISURE: girocollo chiuso diametro cm 10.50, orecchini cm 3.7 
PESO: gr 46.2

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 57

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E 
CORALLO ROSACORALLO ROSACORALLO ROSACORALLO ROSA

 

Paio di orecchini pendenti in oro giallo e corallo rosa, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e corallo rosa 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato con piccole volute 
contrapposte che incorniciano un corallo rosa taglio cabochon 
MISURE: cm 1.7 x 3h 
PESO: gr 14.8

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 58

COLLIER E ORECCHINI IN ORO GIALLO, DIAMANTI E COLLIER E ORECCHINI IN ORO GIALLO, DIAMANTI E COLLIER E ORECCHINI IN ORO GIALLO, DIAMANTI E COLLIER E ORECCHINI IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
CORALLO ROSACORALLO ROSACORALLO ROSACORALLO ROSA

 

Collier e orecchini in oro giallo, diamanti e corallo rosa, 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e corallo rosa 
DESCRIZIONE: collier realizzato con cammei in corallo rosa inciso con profili femminili e 
maschili all'orientale e spighe di grano alternati a cammei in oro sbalzato e diamanti taglio 
brillante, paio di orecchini pendenti en suite 
MISURE: collier aperto cm 41, orecchini cm 3.5 h 
PESO: diamanti ct 0.80 circa, gr 29.6

STIMA EUR 1.800,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 59

ALTO ANELLO IN ORO GIALLO E PASTA DI CORALLO ALTO ANELLO IN ORO GIALLO E PASTA DI CORALLO ALTO ANELLO IN ORO GIALLO E PASTA DI CORALLO ALTO ANELLO IN ORO GIALLO E PASTA DI CORALLO 
ROSSOROSSOROSSOROSSO

 

Alto anello in oro giallo e pasta di corallo rosso, Anni 
Novanta

 

MATERIALE: oro giallo e pasta di corallo rosso 
DESCRIZIONE: alto anello realizzato con grande corallo rosso 
taglio cabochon su base a tricot, impreziosita da volute 
contrapposte 
MISURE: anello 16 
PESO: gr 13.0

STIMA EUR 180,00 / 280,00
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LOTTO N° 60

COLLANA E ORECCHINI IN ORO GIALLO, DIAMANTI E COLLANA E ORECCHINI IN ORO GIALLO, DIAMANTI E COLLANA E ORECCHINI IN ORO GIALLO, DIAMANTI E COLLANA E ORECCHINI IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
CAMMEI IN CORALLO ROSACAMMEI IN CORALLO ROSACAMMEI IN CORALLO ROSACAMMEI IN CORALLO ROSA

 

Collana e orecchini in oro giallo, diamanti e cammei in corallo rosa, 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e corallo rosa inciso 
DESCRIZIONE: collana realizzata con tre catene a maglie intrecciate e tre cammei in 
corallo rosa incisi su ambo i lati con profili femminili e maschili all'orientale e animali, 
impreziositi da diamanti taglio brillante e baguette, paio di orecchini pendenti en suite 
MISURE: collana aperta cm 38, orecchini diametro 2.3 
PESO: gr 45.1

STIMA EUR 1.600,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 61

LOTTO: FERMACRAVATTA, GENMELLI E PENDENTE IN LOTTO: FERMACRAVATTA, GENMELLI E PENDENTE IN LOTTO: FERMACRAVATTA, GENMELLI E PENDENTE IN LOTTO: FERMACRAVATTA, GENMELLI E PENDENTE IN 
ORO GIALLOORO GIALLOORO GIALLOORO GIALLO

 

Lotto: fermacravatta, genmelli e pendente in oro giallo, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: lotto composto da un fermacravatta a barretta, un paio di gemelli di forma 
rettangolare convessa ed un pendente, recano il marchio 750 M
PESO: gr 21

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 62

LUCCHETTO IN ORO GIALLO E ORO BIANCOLUCCHETTO IN ORO GIALLO E ORO BIANCOLUCCHETTO IN ORO GIALLO E ORO BIANCOLUCCHETTO IN ORO GIALLO E ORO BIANCO

 

Lucchetto in oro giallo e oro bianco, Venezia 1959

MATERIALE: oro giallo e oro bianco 
DESCRIZIONE: lucchetto con dedica nella parte posteriore "12-10-1959" 
MISURE: cm 2.6x 4h 
PESO: gr 18.2

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 63

SPILLA VOLTO DI ORIENTALE IN ORO GIALLO E SPILLA VOLTO DI ORIENTALE IN ORO GIALLO E SPILLA VOLTO DI ORIENTALE IN ORO GIALLO E SPILLA VOLTO DI ORIENTALE IN ORO GIALLO E 
SMERALDISMERALDISMERALDISMERALDI

 

Spilla volto di orientale in oro giallo e smeraldi, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e smeraldi 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una figura orientale con cappello, occhi in smeraldo 
e lunghi baffi che tiene un anello nella bocca, reca il marchio 750 
MISURE: cm 3x4 h 
PESO: gr 17.7

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 64

ANELLO IN ORO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRO ANELLO IN ORO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRO ANELLO IN ORO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRO ANELLO IN ORO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRO 
NATURALENATURALENATURALENATURALE

 

 

Anello in oro in oro giallo, diamanti e Zaffiro 
Naturale, Venezia, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello realizzato con zaffiro taglio rotondo 
impreziosito ai lati con diamanti taglio baguette, reca il marchio 
750 
MISURE: anello 9 
PESO: zaffiro ct 3.70, diamanti ct 0.40, colore H, purezza VVS, 
gr 5.8, corredato di certificato IGI n. 46628, in data 07.03.2019 
Milano

STIMA EUR 5.500,00 / 9.500,00
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LOTTO N° 65

ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMERALDOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMERALDOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMERALDOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMERALDO

 

Anello in oro giallo, diamanti e smeraldo, Anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro smeraldo taglio 
rettangolare impreziosito ai lati da tre diamanti taglio brillante, 
reca il marchio 750 
MISURE: anello 12 
PESO: smeraldo ct 2.70, circa, diamanti ct 0.60, colore H-I, 
purezza VS, gr 6.2

STIMA EUR 2.500,00 / 4.500,00
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LOTTO N° 66

ANELLO SOLITARIO IN ORO GIALLO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO GIALLO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO GIALLO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO GIALLO E DIAMANTE

 

 

Anello solitario in oro giallo e diamante, Venezia Settanta

MATERIALE: oro giallo e diamante 
DESCRIZIONE: anello solitario con diamante taglio brillante su 
base impreziosita ai lati da piccola boulle 
MISURE: anello 17 
PESO: diamante ct 1.60, colore L-M, purezza VVS-VS, gr 6.8

STIMA EUR 2.100,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 67

ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTE ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTE ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTE ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTE 
TAGLIO SMERALDOTAGLIO SMERALDOTAGLIO SMERALDOTAGLIO SMERALDO

 

Anello solitario in oro bianco e diamante taglio 
smeraldo, Venezia Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco e diamante 
DESCRIZIONE: anello solitario con diamante taglio smeraldo 
montato su alta base 
MISURE: anello 12.5 
PESO: diamante ct 2.50, colore I, purezza VS, fluorescenza 
inerte, misure della pietra lunghezza mm 9.45, larghezza mm 
7.07, gr 2.6

STIMA EUR 5.500,00 / 10.500,00
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LOTTO N° 68

ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E 
RUBINO BIRMANO NATURALERUBINO BIRMANO NATURALERUBINO BIRMANO NATURALERUBINO BIRMANO NATURALE

 

 

Anello in oro giallo, argento, diamanti e Rubino Birmano 
Naturale, Venezia In parte anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, argento, diamanti e rubino 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro rubino taglio 
ovale impreziosito con diamanti taglio brillante, sette per lato, 
reca il marchio 750 e 800 
MISURE: anello 12.5 
PESO: rubino ct 2.75 circa, diamanti ct 0.80, colore G-H, 
purezza VVS, gr 9.9, rubino non presenta evidenze di 
trattamento, corredato di certificato IGI n. 46630 del 07.03.2019, 
Milano

STIMA EUR 7.500,00 / 15.000,00
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LOTTO N° 69

IMPORTANTE ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO E IMPORTANTE ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO E IMPORTANTE ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO E IMPORTANTE ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Importante anello trilogy in oro bianco e 
diamanti, Venezia anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello trilogy con tre diamanti taglio brillante 
montati con alte griffe 
MISURE: anello 17 
PESO: diamante centrale ct 2.20, colore L, purezza VS, 
diamanti laterali ct 1.25 ciascuno, colore J, purezza uno VVS2 
e l'altro VS1, pietra centrale con media fluorescenza, pietre 
laterali fluorescenza inerte, misure della pietra centrale (ct 2.20) 
diametro minimo mm 8.52, diametro massimo mm 8.65, pietre 
laterali: diametro minimo mm 7.02 e massimo mm 7.08, gr 4.2

STIMA EUR 7.500,00 / 13.500,00
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LOTTO N° 70

ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Anello riviere in oro bianco e diamanti, Venezia anni 
Sessanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti DESCRIZIONE. anello 
riviere con quattordici diamanti taglio brillante montati con griffe 
MISURE: anello 16 
PESO: diamanti ct 1.30, colore I, purezza VS, un diamante 
scheggiato, gr 3.1

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 71

ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO, SMALTO NERO ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO, SMALTO NERO ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO, SMALTO NERO ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO, SMALTO NERO 
E DIAMANTEE DIAMANTEE DIAMANTEE DIAMANTE

 

Anello da mignolo in oro bianco, smalto nero e 
diamante, Venezia anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, smalto nero e diamante 
DESCRIZIONE: anello a fascia realizzato in smalto nero con al 
centro diamante taglio rettangolare 
MISURE: anello 8 
PESO: diamante ct 1.20, colore I, purezza VS, florescenza 
inerte, misure della pietra, lunghezza mm 7.20, larghezza mm 
5.57, gr 9.6

STIMA EUR 1.500,00 / 2.300,00
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LOTTO N° 72

ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO E DIAMANTE

 

 

Anello da mignolo in oro bianco e diamante, Venezia 
Anni Sessanta

MATERIALE: oro biacno e diamante 
DESCRIZIONE: anello da mignolo con diamante taglio vecchio 
su alta base realizzata con motivi baccellato 
MISURE: anello 8 
PESO: diamante ct 0.60, colore N, purezza VS, gr 9.1

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 74



LOTTO N° 73

ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO, ONICE E ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO, ONICE E ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO, ONICE E ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO, ONICE E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Anello da mignolo in oro bianco, onice e 
diamanti, Venezia Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro biacno, onice e diamanti DESCRIZIONE. 
anello realizzato con diamante taglio brillante su base ovale in 
onice incorniciata da due diamanti taglio navette per lato 
MISURE: anello 6 
PESO: diamanti ct 0.90, gr 3.7

STIMA EUR 350,00 / 500,00
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LOTTO N° 74

COLLANA E ORECCHINI IN ORO BIANCO, DIAMANTI E COLLANA E ORECCHINI IN ORO BIANCO, DIAMANTI E COLLANA E ORECCHINI IN ORO BIANCO, DIAMANTI E COLLANA E ORECCHINI IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
ONICEONICEONICEONICE

 

Collana e orecchini in oro bianco, diamanti e onice, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e onice 
DESCRIZIONE: collana millefili in perle di onice con grande fermezza realizzata a spirale 
interamente impreziosita con diamanti taglio brillante e centrata con diamante taglio 
vecchio, paio di orecchini a clip en suite, ciascuno con onice taglio cabochon e diamante 
taglio vecchio, recano il marchio 750 
MISURE: collana aperta cm 40, orecchini diametro cm 1.5 
PESO: collier diamanti ct 3.80, orecchini ct 0.26, gr 150.9 

STIMA EUR 2.500,00 / 3.500,00
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LOTTO N° 75

PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO BIANCO E 
ALESSANDRITE SINTETICAALESSANDRITE SINTETICAALESSANDRITE SINTETICAALESSANDRITE SINTETICA

 

Paio di orecchini e anello in oro bianco e alessandrite sintetica, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco e alessandrite sintetica 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips con alessandrite taglio brillante e anello en suite 
MISURE: orecchini diametro cm 1, anello 9 
PESO: gr 10.7

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 76

LOTTO DI PAIO DI ORECCHINI PENDENTI E ANELLO IN LOTTO DI PAIO DI ORECCHINI PENDENTI E ANELLO IN LOTTO DI PAIO DI ORECCHINI PENDENTI E ANELLO IN LOTTO DI PAIO DI ORECCHINI PENDENTI E ANELLO IN 
ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINI E ACQUAMARINAORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINI E ACQUAMARINAORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINI E ACQUAMARINAORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINI E ACQUAMARINA

 

Lotto di paio di orecchini pendenti e anello in oro giallo, diamanti, rubini e 
acquamarina, 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e acquamarina 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato con clip di ispirazione 
geometrica impreziosita con acquamarina, piccoli diamanti, rubino e perla pendente e un 
anello con diamante taglio navette tra due diamanti taglio vecchio 
MISURE: orecchini cm 2.2 h, anello 8 
PESO: gr 9.4 complessivi

STIMA EUR 550,00 / 950,00
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LOTTO N° 77

COLLANA E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO COLLANA E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO COLLANA E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO COLLANA E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
GIALLO E TURCHESEGIALLO E TURCHESEGIALLO E TURCHESEGIALLO E TURCHESE

 

Collana e paio di orecchini pendenti in oro giallo e turchese, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo e turchese 
DESCRIZIONE: parure composta da collana realizzata con maglie intrecciate e sassi in 
turchese con piccoli cerchi come pendenti, paio di orecchini en suite, recano il marchio 
750 
MISURE: collana aperta cm 36, orecchini cm 4.3 h 
PESO: gr 24.6

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 78

PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO GIALLO E 
PIETRE DURE DI VARI COLORI ED UN ALTRO PAIO CON PIETRE DURE DI VARI COLORI ED UN ALTRO PAIO CON PIETRE DURE DI VARI COLORI ED UN ALTRO PAIO CON PIETRE DURE DI VARI COLORI ED UN ALTRO PAIO CON 

TURCHESITURCHESITURCHESITURCHESI

 

Paio di orecchini a cerchio in oro giallo e pietre dure di vari colori ed un altro 
paio con turchesi, 

MATERIALE: oro giallo, pietre dure di vari colori, corallo e turchese 
DESCRIZIONE: paio di orechcini a cerchio, ciascuno impreziosito con pietre 
semipreziose sfaccettate ealternate a sfere in oro giallo, ed un altro paio con turchesi e 
corallo pendente 
MISURE: orecchini a cerchio diametro cm 3, orecchini con turchesi cm 4 h 
PESO: gr 15.9

STIMA EUR 250,00 / 550,00
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LOTTO N° 79

LOTTO: SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO E TRE LOTTO: SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO E TRE LOTTO: SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO E TRE LOTTO: SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO E TRE 
CAMMEI,CAMMEI,CAMMEI,CAMMEI,    LORGNIETTE IN ARGENTO DORATO ED ALTRILORGNIETTE IN ARGENTO DORATO ED ALTRILORGNIETTE IN ARGENTO DORATO ED ALTRILORGNIETTE IN ARGENTO DORATO ED ALTRI    

PENDENTPENDENTPENDENTPENDENT

 

Lotto: spilla in oro a basso titolo e tre cammei, lorgniette in argento dorato ed 
altri pendent, inizio del XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo e argento dorato, lava, conchiglia, osso e corniola 
DESCRIZIONE: lotto: spilla a barretta impreziosita con tre cammei raffiguranti volti 
femminili, un'altra spilla con rose di diamante, una lorgniette con montatura a tricot con 
fiori e volute, questa ultima con un difetto alla chiusura, una lente ed un pendente a cuore 
in oro giallo e corniola 
MISURE: spilla con cammei cm 5, altra spilla cm 3

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 80

COLLIER E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E COLLIER E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E COLLIER E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E COLLIER E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E 
LAPISLAZZULOLAPISLAZZULOLAPISLAZZULOLAPISLAZZULO

 

Collier e paio di orecchini in oro giallo e lapislazzulo, 

MATERIALE: oro giallo e lapislazzulo 
DESCRIZIONE: grande collier di ispirazione etnica realizzato con placche degradè in oro 
sblzato alternate a lapislazzulo e paio di orecchini en suite, recano il marchio 750 
MISURE: collier aperto cm 17, orecchini cm 2 x 4.3 
PESO: gr 91.8

STIMA EUR 2.200,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 81

LOTTO DI TRE PAIA DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO LOTTO DI TRE PAIA DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO LOTTO DI TRE PAIA DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO LOTTO DI TRE PAIA DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO 
GIALLO E MICROPERLEGIALLO E MICROPERLEGIALLO E MICROPERLEGIALLO E MICROPERLE

 

Lotto di tre paia di orecchini a cerchio in oro giallo e microperle, 

MATERIALE: oro giallo e microperle 
DESCRIZIONE: tre paia di orecchini a cerchio, di cui uno inciso con fiori ed un altro 
impreziosito con microperle 
MISURE: diametro da cm 2 a cm 4 
PESO: gr 13.0

STIMA EUR 280,00 / 400,00
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LOTTO N° 82

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLOOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLOOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLOOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO

 

 

Orologio da tasca in oro giallo, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con cassa in oro giallo inciso 
con volute e girali di fiori, quadrante in smalto bianco con numeri 
romani , lancette douphine, quadrante ausiliario ad ore 6, 
movimento a carica manuale, da revisionare MISURE; 
quadrante mm 30 
PESO: gr 31.1

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 83

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO TIFFANY&COOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO TIFFANY&COOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO TIFFANY&COOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO TIFFANY&CO

 

Orologio da tasca in oro giallo Tiffany&Co, Inizio del XX 
secolo

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con doppia cassa incisa con 
stemma nella parte frontale e iniziali C A F sul retro, quadrante 
in smalto bianco con numeri romani, lancette piriformi, 
quadrante supplementare ad ore 6, movimento a carica 
manuale, all'interno della cassa posteriore reca il marchio 
Tiffany&Co ed il numero 81527, ed una dedica, movimento 
Patek Philippe numero 81527 
MISURE: diametro mm 45, gr 96.8

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 84

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO VETTAOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO VETTAOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO VETTAOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO VETTA

 

Orologio da tasca in oro giallo Vetta, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con cassa in oro giallo, quadrante dorato con numeri 
arabi, lancette a bastone, movimento a carica manuale, da revisionare MISURE; 
quadrante mm 35 
PESO: gr 31.1 

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 85

BRACCIALE RIGIDO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
RUBINORUBINORUBINORUBINO

 

Bracciale rigido in oro bianco, diamanti e rubino, Anni 
Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e rubino 
DESCRIZIONE: bracciale rigido realizzato con rubino tra 
diamanti taglio brillante degradè per ciascun lato 
MISURE: chiuso diametro interno cm 5 
PESO: diamanti ct 1.0 circa, gr 14.9

STIMA EUR 1.300,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 86

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO, ORO ROSA E OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO, ORO ROSA E OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO, ORO ROSA E OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO, ORO ROSA E 
ORO BIANCOORO BIANCOORO BIANCOORO BIANCO

 

Orologio da signora in oro giallo, oro rosa e oro bianco, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, oro rosa e oro bianco 
DESCRIZIONE: orologio da signora con cassa in oro giallo, quadrante argentè con numeri 
romani ed indici applicati, lancette a bastone , movimento a carica manuale, cinturino 
realizzato con maglie di ispirazione geometrica alternate a nei colori dell'oro, reca il 
marchio 750 
MISURE: quadrante mm 20 
PESO: gr 21

STIMA EUR 300,00 / 600,00
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LOTTO N° 87

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI 
GIRARD PERREGAUXGIRARD PERREGAUXGIRARD PERREGAUXGIRARD PERREGAUX

 

Orologio da signora in oro bianco e diamanti Girard Perregaux, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: orologio da signora, ghiera con diamanti taglio brillante, piccolo quadrante 
argentè con indici applicati, lancette a bastone, movimento a carica manuale, cinturino in 
oro ad imitazione del tessuto, da revisionare 
MISURE: aperto cm 17 , quadrante mm 15 
PESO: gr 32.5

STIMA EUR 600,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 88

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINES

 

Orologio da polso in oro giallo Longines, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da polso con cassa in oro giallo, quadrante avorio con numeri 
romani alternati a indici applicati, lancette douphine, quadrante ausiliario ad ore 6, 
movimento a carica manuale, cinturino non pertinenete, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 34

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 89

OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO 
CORUMCORUMCORUMCORUM

 

Orologio da polso in acciaio e oro giallo Corum, Anni Cinquanta

MATERIALE: acciaio e oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da polso con ghiera dorata, quadrante grigio con indici applicati 
in oro, lancette a bastone, datario ad ore 6, movimento a carica manuale, cinturino non 
pertinente, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 32

STIMA EUR 400,00 / 700,00
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LOTTO N° 90

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO E ONICE OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO E ONICE OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO E ONICE OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO E ONICE 
BAUME & MERCIERBAUME & MERCIERBAUME & MERCIERBAUME & MERCIER

 

Orologio da signora in oro giallo e onice Baume & Mercier, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo e onice 
DESCRIZIONE: orologio da signora con cassa in oro giallo, quadrante nero con indici 
applicati, lancette a bastone, lunetta di carica con onice cabochon, movimento a carica 
automatica, cinturino realizzato con maglie rettangolari alternate a onice, reca il marchio 
750 
MISURE: quadrante mm 20 
PESO: gr 26.0

STIMA EUR 400,00 / 700,00
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LOTTO N° 91

COLLANA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO, COLLANA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO, COLLANA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO, COLLANA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO, 
SMALTI COLORATI E CORALLO ROSA SALMONESMALTI COLORATI E CORALLO ROSA SALMONESMALTI COLORATI E CORALLO ROSA SALMONESMALTI COLORATI E CORALLO ROSA SALMONE

 

Collana e paio di orecchini in oro giallo, smalti colorati e corallo rosa 
salmone, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, smalti colorati e corallo rosa salmone 
DESCRIZIONE: collana realizzata con piccoli barilotti in corallo rosa salmone e fermezza 
tubolare, bombata, con smalti di vari colori e paio di orecchini a monachella con corallo 
rosa salmone taglio cabochon, degli anni sessanta, questi ultimi recano il marchio 750 
MISURE: collana apera cm 43.5, orecchini cm 2 h 
PESO: gr 52.2

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 92

ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E CORALLO ROSAANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E CORALLO ROSAANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E CORALLO ROSAANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E CORALLO ROSA

 

 

Anello in oro giallo, diamanti e corallo rosa, Anni 
Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e corallo rosa 
DESCRIZIONE: alto anello realizzato con corallo rosa taglio 
cabochon impreziosito nella parte centrale con diamanti taglio 
brillante 
MISURE: anello 16 
PESO: gr 12.6

STIMA EUR 1.500,00 / 1.700,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 94



LOTTO N° 93

PARURE IN ARGENTO, ORO GIALLO E CORALLO ROSSOPARURE IN ARGENTO, ORO GIALLO E CORALLO ROSSOPARURE IN ARGENTO, ORO GIALLO E CORALLO ROSSOPARURE IN ARGENTO, ORO GIALLO E CORALLO ROSSO

 

Parure in argento, oro giallo e corallo rosso, Anni Cinquanta

MATERIALE: argento, oro giallo e corallo rosso 
DESCRIZIONE: parure composta da girocollo a due fili realizzato con boulle in corallo 
rosso alternate a maglie realizzate come fiori leggermente bombati in argento e oro, e 
paio di orecchini a monachella en suite 
MISURE: aperta cm 41 
PESO: gr 90.7

STIMA EUR 650,00 / 850,00
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LOTTO N° 94

LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSO

 

 

Lunga collana in oro giallo e corallo rosso, Anni 
Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e corallo rosso 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con barilotti in corallo 
rosso alternati a maglie intrecciate, fermezza a moschettone, 
reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 192 
PESO: gr 123.5

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 96



LOTTO N° 95

COLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLO

 

Collana in corallo rosso e oro giallo, inizio del XX secolo

MATERIALE: corallo rosso e oro giallo 
DESCRIZIONE: collana in corallo rosso a barilotti degradè, fermezza in oro giallo centrata 
con corallo taglio cabochon ovale reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 69.5 
PESO: gr 136.4

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 96

COLLANA IN CORALLO ROSSO, ORO GIALLO E COLLANA IN CORALLO ROSSO, ORO GIALLO E COLLANA IN CORALLO ROSSO, ORO GIALLO E COLLANA IN CORALLO ROSSO, ORO GIALLO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

 

Collana in corallo rosso, oro giallo e diamanti, Anni 
Sessanta

MATERIALE: corallo rosso, oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: collana a due fili realizzata con perle di corallo 
rosso degradè, fermezza a fiore in oro giallo, corallo rosso taglio 
cabochon e rose di diamante 
MISURE: aperta cm 60 
PESO: gr 87.8

STIMA EUR 1.500,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 97

BRACCIALE RIGIDO IN ARGENTO CON MINIATURA BRACCIALE RIGIDO IN ARGENTO CON MINIATURA BRACCIALE RIGIDO IN ARGENTO CON MINIATURA BRACCIALE RIGIDO IN ARGENTO CON MINIATURA 
DIPINTADIPINTADIPINTADIPINTA

 

Bracciale rigido in argento con miniatura 
dipinta, probabilmente Francia, XIX secolo

 

MATERIALE: argento 
DESCRIZIONE: bracciale rigido centrato da miniatura dipinta 
raffigurante putto alato, a nascondere vano apribile, bracciale in 
argento lavorato a niello a formare motivi floreali stilizzati, reca 
un punzone forse francese, di difficle lettura 
MISURE: diametro interno 6 
PESO: gr 45.8

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 98

COLLANA IN ORO GIALLO, CAMMEI E VETROCOLLANA IN ORO GIALLO, CAMMEI E VETROCOLLANA IN ORO GIALLO, CAMMEI E VETROCOLLANA IN ORO GIALLO, CAMMEI E VETRO

 

Collana in oro giallo, cammei e vetro, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, cammei in lava e vetro marrone 
DESCRIZIONE: particolare collana realizzata con al centro due file di perle degradè in 
vetro alternate a piccoli anelli in oro, due cammei in lava ai lati raffiguranti volti femminili e 
maglie intrecciate 
MISURE: aperta cm 
PESO: gr 103.8

STIMA EUR 700,00 / 900,00
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LOTTO N° 99

SPILLA IN CAMMEO IN CONCHIGLIA E ARGENTO SPILLA IN CAMMEO IN CONCHIGLIA E ARGENTO SPILLA IN CAMMEO IN CONCHIGLIA E ARGENTO SPILLA IN CAMMEO IN CONCHIGLIA E ARGENTO 
DORATODORATODORATODORATO

 

Spilla in Cammeo in conchiglia e argento dorato, Inizio del XX secolo

MATERIALE: conchiglia e argento dorato 
DESCRIZIONE: spilla realizzata con cammeo raffigurante profilo di donna in abiti classici 
entro cornice a volute contrapposte in filigrana 
MISURE: cm 3.7x4.2 h 
PESO: gr 10.4

STIMA EUR 180,00 / 220,00
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LOTTO N° 100

SCATOLA IN METALLO RIVESTITA IN ORO GIALLOSCATOLA IN METALLO RIVESTITA IN ORO GIALLOSCATOLA IN METALLO RIVESTITA IN ORO GIALLOSCATOLA IN METALLO RIVESTITA IN ORO GIALLO

 

Scatola in metallo rivestita in oro giallo, inizio del XX secolo

MATERIALE: rivestita in oro giallo 
DESCRIZIONE: piccola scatola con coperchio centrato da ovale con scena galante 
incorniciato da girali di foglie di acanto e animali fantastici, retro inciso con motivi a lisca 
di pesce, reca il marchio 18 kr MISURA: cm 7,5x5,5x1,2 h 
PESO: gr 68,2

STIMA EUR 450,00 / 550,00
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LOTTO N° 101

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, 
ARGENTO, TURCHESE E SMALTI COLORATIARGENTO, TURCHESE E SMALTI COLORATIARGENTO, TURCHESE E SMALTI COLORATIARGENTO, TURCHESE E SMALTI COLORATI

 

Paio di orecchini pendenti in oro giallo, argento, turchese 
e smalti colorati, Sicilia XVIII-XIX secolo

 

MATERIALE: oro giallo, argento, turchese e smalti blu, rossi e 
bianchi 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti ciascuno realizzato 
con clip circolare, fascia sagomata tra bordi a cordonetto, uno 
scarabeo tra due foglie su base a semicerchio con foglie laterali 
impreziosita con smalti nei toni del rosso, blu e verde, corredati 
di scatola coeva, clip di epoca posteriore 
MISURE: cm 2x 6.6 h 
PESO: gr 6.8

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 102

COLLANA IN ORO GIALLO E SMALTI DI VARI COLORICOLLANA IN ORO GIALLO E SMALTI DI VARI COLORICOLLANA IN ORO GIALLO E SMALTI DI VARI COLORICOLLANA IN ORO GIALLO E SMALTI DI VARI COLORI

 

 

Collana in oro giallo e smalti di vari colori, XVIII-XIX 
secolo

MATERIALE: oro giallo e smalti nei toni del verde, blu, bianco e 
giallo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con doppie maglie intrecciate 
impreziosite da parti realizzate a sbalzo con volute 
contrapposte, placca centrale sagomata sormontata da 
conchigliaa e cenrata da un calesse impreziosito con smalti di 
vari colori, lungo pendente con fiocco e drappeggio 
MISURE: aperta cm 43 
PESO: gr 11.3

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 103

PAIO DI ORECCHINI A NAVICELLA IN ORO BASSO E PAIO DI ORECCHINI A NAVICELLA IN ORO BASSO E PAIO DI ORECCHINI A NAVICELLA IN ORO BASSO E PAIO DI ORECCHINI A NAVICELLA IN ORO BASSO E 
MICROPERLEMICROPERLEMICROPERLEMICROPERLE

 

Paio di orecchini a navicella in oro basso e microperle, inizio del XX secolo

MATERIALE: oro basso e microperle 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a navicella, ciascuno realizzato con corpo leggermente 
bombato e inciso con fiori, con microperele pendenti, recano punzoni di difficile lettura 
MISURE: cm 2.3 x 3.2 h 
PESO: gr 5.7

STIMA EUR 180,00 / 220,00
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LOTTO N° 104

PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO A BASSO 
TITOLO E MICROMOSAICOTITOLO E MICROMOSAICOTITOLO E MICROMOSAICOTITOLO E MICROMOSAICO

 

Paio di orecchini a monachella in oro a basso titolo e micromosaico, inizio del 
XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo e micromasaico 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a monachella, ciascuno di forma ovale centrato da 
micromosaico raffigurante fiori nei toni del rosa, del verde e del blu, con fascia in oro 
inciso con fiori e foglie MISURE : cm 2.3x 3.4 h 
PESO: gr 7.4

STIMA EUR 250,00 / 350,00
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LOTTO N° 105

PAIO DI ORECCHINI E PENDENTE IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI E PENDENTE IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI E PENDENTE IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI E PENDENTE IN ORO A BASSO 
TITOLO E PIETRETITOLO E PIETRETITOLO E PIETRETITOLO E PIETRE

 

Paio di orecchini e pendente in oro a basso titolo e pietre, fine del XIX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo e pietre rosse 
DESCRIZIONE: paio di orechini pendenti, ciascuno realizzato come un cartiglio sagomato 
sormontato da nastro impreziosito con smalto bianco e centrato da fiore, pendente en 
suite 
MISURE: orecchini cm 5.2 h, pendente cm 3x 6h
PESO: gr 9.3

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 106

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO 
TITOLO, ARGENTO, DIAMANTI E ZAFFIRITITOLO, ARGENTO, DIAMANTI E ZAFFIRITITOLO, ARGENTO, DIAMANTI E ZAFFIRITITOLO, ARGENTO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

 

Paio di orecchini pendenti in oro a basso titolo, argento, 
diamanti e zaffiri, fine del XIX secolo

MATERIALE. oro a basso titolo, argento, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato 
con clip di ispirazione floreale impreziosita con diamanti taglio 
vecchio e zaffiro taglio briolette pendente MISURE. cm 4 h 
PESO: gr 7.7

STIMA EUR 1.400,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 107

SPILLA MEZZALUNA IN ORO A BASSO TITOLO, SPILLA MEZZALUNA IN ORO A BASSO TITOLO, SPILLA MEZZALUNA IN ORO A BASSO TITOLO, SPILLA MEZZALUNA IN ORO A BASSO TITOLO, 
ARGENTO, ZAFFIRI E DIAMANTIARGENTO, ZAFFIRI E DIAMANTIARGENTO, ZAFFIRI E DIAMANTIARGENTO, ZAFFIRI E DIAMANTI

 

Spilla Mezzaluna in oro a basso titolo, argento, zaffiri e diamanti, seconda metà 
del XIX secolo

MATERIALE. oro a basso titolo, argento, zaffiri e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una mezzaluna interamente impreziosita con 
diamanti taglio vecchio, zaffiri e rose coronè 
MISURE: cm 4x4 
PESO: zaffiri ct 0.80, diamanti ct 2.80, gr 12.6

STIMA EUR 1.400,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 108

ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
ZAFFIROZAFFIROZAFFIROZAFFIRO

 

 

Anello trilogy in oro bianco, diamanti e zaffiro, Anni 
Trenta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello trilogy realizzato con diamante taglio 
cuscino tra du zaffiri 
MISURE: anello 14 
PESO: diamante ct 0.60, colore H, purezza SI, zaffiri ct 1.0, gr 
4.6

STIMA EUR 550,00 / 850,00
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LOTTO N° 109

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI PLATINO, ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI PLATINO, ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI PLATINO, ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI PLATINO, ORO GIALLO, 
DIAMANTI E SMERALDODIAMANTI E SMERALDODIAMANTI E SMERALDODIAMANTI E SMERALDO

 

Paio di orecchini pendenti platino, oro giallo, diamanti e 
smeraldo, In parte Anni trenta

 

MATERIALE: platino, oro giallo, diamanti e smeraldi 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato 
con clipa tricot, di ispitrazione geometrica, interamente 
impreziosita con diamanti taglio vecchio e smeraldo taglio 
rettangolare pendente 
MISURE: cm 1 x 3.2 h 
PESO: gr 6.6

STIMA EUR 2.800,00 / 3.200,00
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LOTTO N° 110

IMPORTANTE SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, IMPORTANTE SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, IMPORTANTE SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, IMPORTANTE SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, 
ARGENTO E DIAMANTIARGENTO E DIAMANTIARGENTO E DIAMANTIARGENTO E DIAMANTI

 

 

Importante spilla in oro a basso titolo, argento e 
diamanti, Francia metà del XIX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: importante spilla realizzata come un mazzo di 
fiori con spighe di grano, interamente impreziosita con diamanti 
taglio vecchio, taglio cuscino e rose, reca il punzone dell'oro 
francese MISURE; cm 7.5x7.5 h 
PESO: diamanti ct 10 circa, gr 47.6

STIMA EUR 6.000,00 / 8.000,00
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LOTTO N° 111

TIARA IN METALLOTIARA IN METALLOTIARA IN METALLOTIARA IN METALLO

 

Tiara in metallo, fine del XIX secolo

MATERIALE : metallo 
DESCRIZIONE: tiara realizzata in metallo lavorato ad imitazione del diamante, di 
ispirazione floreale, centrata da grande fiore tra fiori più piccoli 
MISURE: diametro cm 12.5 
PESO: gr 38.5

STIMA EUR 950,00 / 1.350,00
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LOTTO N° 112

SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, DIAMANTI SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, DIAMANTI SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, DIAMANTI SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, DIAMANTI 
E SMERALDOE SMERALDOE SMERALDOE SMERALDO

 

Spilla in oro a basso titolo, argento, diamanti e smeraldo, Anni Venti

MATERIALE: oro a basso titolo, argento, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: spilla romboidale, di ispirazione floreale, realizzata a tricot, centrata con 
smeraldo ed interamente impreziosita con diamanti taglio vecchio e rose di diamanti 
MISURE: cm 4.7 x 2.2 
PESO: gr 9.0

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 113

GRANDE SPILLA FENICE IN ORO A 14 KT, ARGENTO, GRANDE SPILLA FENICE IN ORO A 14 KT, ARGENTO, GRANDE SPILLA FENICE IN ORO A 14 KT, ARGENTO, GRANDE SPILLA FENICE IN ORO A 14 KT, ARGENTO, 
DIAMANTI, SMERALDI E RUBINIDIAMANTI, SMERALDI E RUBINIDIAMANTI, SMERALDI E RUBINIDIAMANTI, SMERALDI E RUBINI

 

Grande spilla Fenice in oro a 14 kt, argento, diamanti, smeraldi e rubini, inizio 
del XX secolo

MATERIALE: oro a 14 kt, argento, diamanti, smeraldi e rubini 
DESCRIZIONE: grande spilla realizzata come una fenice con occhio in rubino e 
interamente impreziosita con rose di diamanti e smeraldi 
MISURE: cm 9.5x7 
PESO: diaamnti ct 2.40, smeraldi ct 1.80, gr 21.0

STIMA EUR 1.100,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 114

ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E 
SMERALDOSMERALDOSMERALDOSMERALDO

 

 

Anello in oro giallo, argento, diamanti e smeraldo, Anni 
Quaranta

MATERIALE: oro giallo, argento, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: anello a margherita con smeraldo taglio 
quadrato incorniciato con diamanti taglio vecchio disposti in due 
file, reca il marchio 750 
MISURE: anello 13 
PESO: smeraldo ct 1.60, diamanti ct 1.80, colore H-I, purezza 
VS, gr 7.8

STIMA EUR 1.300,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 115

ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
PERLAPERLAPERLAPERLA

 

Anello a margherita in oro bianco, diamanti e perla, Anni 
Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perla 
DESCRIZIONE: anello a margherita con la centro perla 
incorniciata da diamanti taglio brillante, reca il marchio 750 
MISURE: anello 9 
PESO: perla mm 9, diamanti ct 0.60, colore H, purezza VS, gr 
5.1

STIMA EUR 550,00 / 750,00
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LOTTO N° 116

BRACCIALE IN ORO BIANCO, ARGENTO PERLE BRACCIALE IN ORO BIANCO, ARGENTO PERLE BRACCIALE IN ORO BIANCO, ARGENTO PERLE BRACCIALE IN ORO BIANCO, ARGENTO PERLE 
NATURALI E DIAMANTINATURALI E DIAMANTINATURALI E DIAMANTINATURALI E DIAMANTI

 

 

Bracciale in oro bianco, argento perle naturali e 
diamanti, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro bianco, perle naturali e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con quattro fili in piccole 
perle naturali alternate a barrette in oro inciso con volute, grande 
fermezza a fiore interamente impreziosita con diamanti taglio 
vecchio e rose 
MISURE: aperto cm15 
PESO: gr 28.5

STIMA EUR 1.800,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 117

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, ROSE DI PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, ROSE DI PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, ROSE DI PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, ROSE DI 
DIAMANTE E PERLEDIAMANTE E PERLEDIAMANTE E PERLEDIAMANTE E PERLE

 

Paio di orecchini pendenti in oro giallo, rose di diamante 
e perle, Anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo, rose di diamante e perle 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato 
con due perle incorniciate con rose di diamante nella clip e due 
barrette impreziosite con rose di diamante e perle pendenti 
MISURE: orecchini cm 1.5x 4.5 h 
PESO: gr 15.7

STIMA EUR 900,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 118

SPILLA MEZZALUNA IN ORO GIALLO, ORO BIACNO, SPILLA MEZZALUNA IN ORO GIALLO, ORO BIACNO, SPILLA MEZZALUNA IN ORO GIALLO, ORO BIACNO, SPILLA MEZZALUNA IN ORO GIALLO, ORO BIACNO, 
DIAMANTI E RUBINI BIRMANI NATURALIDIAMANTI E RUBINI BIRMANI NATURALIDIAMANTI E RUBINI BIRMANI NATURALIDIAMANTI E RUBINI BIRMANI NATURALI

 

Spilla mezzaluna in oro giallo, oro biacno, diamanti e rubini Birmani 
Naturali, Anni Trenta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e rubini birmani naturali 
DESCRIZIONE: spilla mezza luna interamente impreziosita con rubini birmani taglio ovale 
incorniciati con diamanti taglio vecchio 
MISURE: cm 3.4 h 
PESO: rubini birmani naturali ct 3 circa, corredati da certificato Gemmological 
Certification Cervice n. 78137-37 del 10.01.2018, gr 6.8

STIMA EUR 2.000,00 / 2.500,00
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LOTTO N° 119

BRACCIALE IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E BRACCIALE IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E BRACCIALE IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E BRACCIALE IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E 
RUBINIRUBINIRUBINIRUBINI

 

Bracciale in oro giallo, argento, diamanti e rubini, Inizio 
del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo, argento, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con otto placche modellate 
come fiori, ciascuno centrato da rubino ed impreziosito con 
diamanti taglio vecchio, placche unite le une alle altre da due 
maglie con diaamnti taglio vecchio 
MISURE: aperto cm 16 
PESO: gr 24.1

STIMA EUR 1.800,00 / 2.300,00
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LOTTO N° 120

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ARGENTO, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ARGENTO, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ARGENTO, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ARGENTO, 
DIAMANTI E RUBINODIAMANTI E RUBINODIAMANTI E RUBINODIAMANTI E RUBINO

 

Paio di orecchini a clips in oro giallo, argento, diamanti e rubino, Anni trenta

MATERIALE: oro giallo, argento, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips realizzati come fiori, ciascuno centrato da rubino 
ed impreziosito con diamanti taglio vecchio 
MISURE: diametro cm 2 
PESO: gr 9.3 

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 121

PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO, ARGENTO, PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO, ARGENTO, PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO, ARGENTO, PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO, ARGENTO, 
DIAMANTI E TURCHESIDIAMANTI E TURCHESIDIAMANTI E TURCHESIDIAMANTI E TURCHESI

 

Paio di orecchini in oro giallo, argento, diamanti e turchesi, 

MATERIALE: oro giallo, argento, diamanti e turchesi 
DESCRIZIONE: paio di orecchini aclips, di forma ovale, centrati da turchese taglio 
cabochon incorniciato con rose di diamanti, recano il marchio 750 
MISURE: orecchini cm 1.7x2 
PESO: gr 13

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 122

SPILLA IN ORO BIANCO, ARGENTO, DIAMANTI E SPILLA IN ORO BIANCO, ARGENTO, DIAMANTI E SPILLA IN ORO BIANCO, ARGENTO, DIAMANTI E SPILLA IN ORO BIANCO, ARGENTO, DIAMANTI E 
TURCHESETURCHESETURCHESETURCHESE

 

Spilla in oro bianco, argento, diamanti e turchese, anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, argento, diamanti e turchese 
DESCRIZIONE: spilla di ispirazione floreale, realizzata a tricot, centrata da turchese taglio 
cabochon ovale e interamente impreziosita con rose di diamante 
MISURE: cm 5x3h 
PESO: gr 13.4

STIMA EUR 350,00 / 500,00
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LOTTO N° 123

ANELLO A CUSCINO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A CUSCINO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A CUSCINO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A CUSCINO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
ZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRI

 

Anello a cuscino in oro bianco, diamanti e zaffiri, 1949

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: anello a cuscino realizzato con diamante taglio 
brilante impreziosito da rose di diamante e piccoli zaffiri taglio 
baguette , reca all'interno inciso 23-1-49 
MISURE: anello 10 
PESO: gr 4.5

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 124

PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO A BASSO 
TITOLO,DIAMANTI E PERLETITOLO,DIAMANTI E PERLETITOLO,DIAMANTI E PERLETITOLO,DIAMANTI E PERLE

 

Paio di orecchini a monachella in oro a basso titolo,diamanti e perle, Inizio del 
XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo, diamanti e perle 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a monachella realizzati con clip con rosa di diamante e 
pendente circolare centrato da perla incorniciata da rose di diamante 
MISURE: cm 1.5x2 h 
PESO: perle mm 6, gr 5.3

STIMA EUR 500,00 / 700,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 126



LOTTO N° 125

ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTE

 

Anello solitario in oro bianco e diamante, Anni Quaranta

 

MATERIALE: oro bianco e diamante 
DESCRIZIONE: anello solitario con diamante taglio vecchio su 
alta base in oro bianco, reca il marchio 750 
MISURE: anello 21 
PESO: diamante ct 1.70, colore K, purezza SI, gr 8.4

STIMA EUR 2.000,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 126

SPILLA IN PLATINO, DIAMANTI E PERLA NATURALESPILLA IN PLATINO, DIAMANTI E PERLA NATURALESPILLA IN PLATINO, DIAMANTI E PERLA NATURALESPILLA IN PLATINO, DIAMANTI E PERLA NATURALE

 

Spilla in platino, diamanti e perla naturale, Anni venti

MATERIALE: in platino, diamanti e perla naturale 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una freccia stilizzata con perla naturale 
impreziosita con diamanti taglio vecchio che ritroviamo nella parte finale 
MISURE: cm 6.2 
PESO: perla mm 10.1-10.2x8.3 corredata da certificato Gemmological Certification 
Service n. 78133-81 del 06.12.2017, gr 5.8

STIMA EUR 2.500,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 127

ANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Anello in oro bianco e diamanti, Russia fine del XIX 
secolo

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti DESCRIZIONE. anello 
realizzato con diamante taglio rettangolare, incastonato a notte, 
su alta base con volute laterale e piccole rose di diamante 
MISURE: anello 11 
PESO: diamante ct 1.0, gr 5.2

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 128

ANELLO A LOSANGA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A LOSANGA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A LOSANGA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A LOSANGA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
OPALEOPALEOPALEOPALE

 

 

Anello a losanga in oro bianco, diamanti e opale, Inizio 
del XX secolo

MATERIALE: oro bianco, diamanti e opale 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro opale taglio ovale 
incorniciato con diamanti taglio vecchio 
MISURE: anello 19 
PESO: gr 5.1

STIMA EUR 2.000,00 / 2.700,00
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LOTTO N° 129

ANELLO FIORE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO FIORE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO FIORE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO FIORE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

Anello Fiore in oro bianco, diamanti e zaffiri, Anni 
Cinquanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: anello a fiore con zaffiro taglio cabochon ovale 
impreziosito, in ogni petalo, con diamante taglio vecchio 
MISURE: anello 12 
PESO: zaffiro ct 3.20, diamanti ct 2.20, gr 13.3

STIMA EUR 1.800,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 130

SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, PERLE E SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, PERLE E SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, PERLE E SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, PERLE E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Spilla Stella in oro giallo, argento, perle e diamanti, Anni Trenta

MATERIALE: oro giallo, argento, perle e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una stella intermente impreziosita da diamanti 
taglio cuscino e taglio vecchio, con quattro perle ai lati, mancante di un diamante 
MISURE: cm 4.5x4.5 
PESO: diamanti ct 2 circa, colore I, purezza VS, gr 18.4 

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 131

BRACCIALE RIGIDO SERPENTE IN ORO GIALLO, RUBINI BRACCIALE RIGIDO SERPENTE IN ORO GIALLO, RUBINI BRACCIALE RIGIDO SERPENTE IN ORO GIALLO, RUBINI BRACCIALE RIGIDO SERPENTE IN ORO GIALLO, RUBINI 
E DIAMANTIE DIAMANTIE DIAMANTIE DIAMANTI

 

Bracciale rigido Serpente in oro giallo, rubini e 
diamanti, Alessandria d'Egitto inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo, rubini e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale rigido realizzato come un serpente a 
due teste, ciascuna interamente impreziosita con piccoli rubini 
e rose coronè di diamante, corpo a torchionne, reca tre punzoni, 
quello di Alessandra d'Egitto, il marchio egiziano dell'oro e uno 
con la lettera O 
MISURE: diametro interno cm 5.5 
PESO: diamanti ct 1.20 circa, 73.5 gr

STIMA EUR 2.500,00 / 3.500,00
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LOTTO N° 132

SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
SMERALDOSMERALDOSMERALDOSMERALDO

 

Spilla stella in oro giallo, diamanti e smeraldo, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: spilla stella realizzata con al centro smeraldo taglio cabochon con raggi 
interamente impreziositi con diamanti taglio vecchio e rose coronè 
MISURE: diametro cm 4 
PESO: gr 9.8

STIMA EUR 1.600,00 / 2.000,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 134



LOTTO N° 133

DUE CATENE DA OROLOGIO IN ORO GIALLODUE CATENE DA OROLOGIO IN ORO GIALLODUE CATENE DA OROLOGIO IN ORO GIALLODUE CATENE DA OROLOGIO IN ORO GIALLO

 

Due catene da orologio in oro giallo, XIX secolo

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: catena da orologio realizzata con maglie intrecciate ad imitazioned ella 
treccia ed un'altra con maglie rettangolari intrecciate 
MISURE: aperte cm 51 e34 
PESO: gr 16.4

STIMA EUR 350,00 / 450,00
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LOTTO N° 134

IMPORTANTE PARURE IN ORO GIALLO E AMETISTAIMPORTANTE PARURE IN ORO GIALLO E AMETISTAIMPORTANTE PARURE IN ORO GIALLO E AMETISTAIMPORTANTE PARURE IN ORO GIALLO E AMETISTA

 

Importante parure in oro giallo e ametista, XIX secolo

MATERIALE: oro giallo e ametista 
DESCRIZIONE: parure composta da grande spilla realizzata come una croce centrata e 
impreziosita con ametiste di taglio quadrato alternate con gigli, con tre pendenti, ciascuno 
eseguito come un capitello con ametista nella parte finale e paio di orecchii pendenti en 
suite 
MISURE: spilla cm 5.2x9.3 h, orecchini cm 2x 7.3 h 
PESO: gr 51.8 complessivi

STIMA EUR 3.000,00 / 4.000,00
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LOTTO N° 135

PAIO DI GEMELLI IN ORO A 14 KT E QUARZO VIOLAPAIO DI GEMELLI IN ORO A 14 KT E QUARZO VIOLAPAIO DI GEMELLI IN ORO A 14 KT E QUARZO VIOLAPAIO DI GEMELLI IN ORO A 14 KT E QUARZO VIOLA

 

Paio di gemelli in oro a 14 kt e quarzo viola, Anni Quaranta

MATERIALE: oro a 14 kt e quarzo viola 
DESCRIZIONE: paio di gemelli, ciascuno di forma rettangolare impreziosito con quarzo 
viola, recano il marchio 14 kt 
MISURE: cm 1.3 x 1.5 
PESO: gr 11.6

STIMA EUR 150,00 / 250,00
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LOTTO N° 136

ANELLO E FERMACRAVATTA IN ORO GIALLO 14 KT E ANELLO E FERMACRAVATTA IN ORO GIALLO 14 KT E ANELLO E FERMACRAVATTA IN ORO GIALLO 14 KT E ANELLO E FERMACRAVATTA IN ORO GIALLO 14 KT E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

 

Anello e fermacravatta in oro giallo 14 kt e 
diamanti, America Anni Quaranta

MATERIALE:oro giallo 14 kt, diamanti 
DESCRIZIONE: anello e fermacravatta realizzati come testa di 
moro e testa di scimmia, ciascuno impreziosito con rose di 
diamante 
MISURE: anello 11, feracravatta cm 8.2 
PESO: gr 13.9

STIMA EUR 1.500,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 137

SPILLA A BARRETTA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SPILLA A BARRETTA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SPILLA A BARRETTA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SPILLA A BARRETTA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
PERLE NATURALIPERLE NATURALIPERLE NATURALIPERLE NATURALI

 

Spilla a barretta in oro giallo, diamanti e perle 
naturali, Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e perle naturali 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una barretta impreziosita 
con perle naturali alternati a rose di diamanti 
MISURE: cm 6.5 
PESO: perle da mm 3.40 a mm 4.50 corredate di certificato 
Istituto Gemmologico Nazionale, Roma n. 20649 del 
04.06.2015, gr 7.7

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 138

DUE FERMACRAVATTA CON STEMMA IN ORO GIALLO, DUE FERMACRAVATTA CON STEMMA IN ORO GIALLO, DUE FERMACRAVATTA CON STEMMA IN ORO GIALLO, DUE FERMACRAVATTA CON STEMMA IN ORO GIALLO, 
ARGENTO, MICROPERLE E PIETRE ROSSEARGENTO, MICROPERLE E PIETRE ROSSEARGENTO, MICROPERLE E PIETRE ROSSEARGENTO, MICROPERLE E PIETRE ROSSE

 

Due fermacravatta con stemma in oro giallo, argento, microperle e pietre 
rosse, inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, argento, microperle e pietre rosse 
DESCRIZIONE: due fermacravatta, uno con corona e giglio ed un altro con colomba e 
mezzaluna 
MISURE: lunghezza 9 cm e 6.3 cm 
PESO: gr 6.2

STIMA EUR 150,00 / 230,00
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LOTTO N° 139

ANELLO A PONTE IN ORO ROSA, ORO BIANCO, ANELLO A PONTE IN ORO ROSA, ORO BIANCO, ANELLO A PONTE IN ORO ROSA, ORO BIANCO, ANELLO A PONTE IN ORO ROSA, ORO BIANCO, 
DIAMANTI E OPALEDIAMANTI E OPALEDIAMANTI E OPALEDIAMANTI E OPALE

 

Anello a ponte in oro rosa, oro bianco, diamanti e 
opale, Anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro rosa, osso, oro bianco, diamanti e opale 
DESCRIZIONE: anello a ponte con alta base in oro su cui 
poggia una parte in osso impreziosita con opale e rose di 
diamante, reca il marchio 375 
MISURE: anello 17 
PESO: gr 13.0

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 140

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E 
TARTARUGATARTARUGATARTARUGATARTARUGA

 

Paio di orecchini pendenti in oro giallo e tartaruga, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo e tartaruga 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti con grandi gocce in tartaruga con applicati tre 
cuori in oro giallo 
MISURE: 4.2 
PESO: gr 4.6

STIMA EUR 200,00 / 400,00
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LOTTO N° 141

SPILLA PENDENTE IN ORO 14 KT E CAMMEO IN SPILLA PENDENTE IN ORO 14 KT E CAMMEO IN SPILLA PENDENTE IN ORO 14 KT E CAMMEO IN SPILLA PENDENTE IN ORO 14 KT E CAMMEO IN 
CONCHIGLIACONCHIGLIACONCHIGLIACONCHIGLIA

 

Spilla pendente in oro 14 kt e cammeo in conchiglia, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro 14 kt e cammeo in conchiglia 
DESCRIZIONE: spilla pendnete con grande cammeo ovale raffigurante profilo di donna 
all'antica con montatura in oro con motivo a cordonetto, reca il marchio 14 kt 
MISURE: cm 3.3 x 5 h 
PESO: gr 10.2

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 142

CROCE IN ORO GIALLO E GRANATICROCE IN ORO GIALLO E GRANATICROCE IN ORO GIALLO E GRANATICROCE IN ORO GIALLO E GRANATI

 

Croce in oro giallo e granati, Anni Trenta

MATERIALE: oro giallo e granati 
DESCRIZIONE: croce interamente impreziosita con granati, reca il marchio 750 
MISURE: cm 2.5 x 4.3 
PESO: gr 4.4

STIMA EUR 150,00 / 200,00
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LOTTO N° 143

BRACCIALE OROLOGIO IN ORO GIALLO E DIAMANTI BRACCIALE OROLOGIO IN ORO GIALLO E DIAMANTI BRACCIALE OROLOGIO IN ORO GIALLO E DIAMANTI BRACCIALE OROLOGIO IN ORO GIALLO E DIAMANTI 
ROLEXROLEXROLEXROLEX

 

Bracciale orologio in oro giallo e diamanti Rolex, Anni 
Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale orologio realizzato con fiore 
impreziosito con diamanti taglio brillante su base a raggiera in 
oro, apribile, a nascondere un orologio con quadrante firmato 
Rolex, bracciale a doppio cordonetto in oro anch'esso abbellito 
con quatto diamanti per lato, cassa con stemma rolex numero 
831334, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 14.5 
PESO: gr 28.5

STIMA EUR 1.800,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 144

ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E 
RUBINORUBINORUBINORUBINO

 

 

Anello in oro giallo, argento, diamanti e rubino, Anni 
Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, argento, diamanti e rubino 
DESCRIZIONE: anello realizzato con rubino incorniciato da tre 
diaamnti taglio brillante per lato 
MISURE: anello 18 
PESO: rubino ct 1.10, diamanti ct 1.24, colore G-H, purezza 
VVS-VS, gr 6.2

STIMA EUR 2.000,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 145

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO 14 KT E PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO 14 KT E PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO 14 KT E PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO 14 KT E 
RUBINIRUBINIRUBINIRUBINI

 

Paio di orecchini a clips in oro giallo 14 kt e rubini, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 14 kt e rubini 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, ciascuno di forma circolare interamente 
impreziosito con rubini taglio cabochon ovale, recano il marchio 14 kt, rubini naturali con 
inclusioni visibili a occhio nudo 
MISURE: diametro cm 2 
PESO: gr 15.9

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 146

GRANDE BRACCIALE A CINTURA ORO ROSA, ORO GRANDE BRACCIALE A CINTURA ORO ROSA, ORO GRANDE BRACCIALE A CINTURA ORO ROSA, ORO GRANDE BRACCIALE A CINTURA ORO ROSA, ORO 
BIANCO, DIAMANTI E PIETRE ROSSEBIANCO, DIAMANTI E PIETRE ROSSEBIANCO, DIAMANTI E PIETRE ROSSEBIANCO, DIAMANTI E PIETRE ROSSE

 

 

Grande bracciale a cintura oro rosa, oro bianco, diamanti 
e pietre rosse, Anni Quaranta

MATERIALE: oro rosa, oro bianco, diamanti e pietre rosse 
sintetiche 
DESCRIZIONE: alto bracciale in oro rosa con motivo a squame, 
ciascuna impreziosita da pietre rosse sintetiche, grande 
chiusura di ispirazione geometrica impreziosita da diamanti 
taglio wit wit, diamanti taglio brillante e rubini taglio cabochon 
MISURE: aperto cm 20 
PESO: diamanti ct 0.90, gr 192.5 

STIMA EUR 4.000,00 / 6.000,00
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LOTTO N° 147

CLIP VENTAGLIO IN ORO GIALLO, ORO ROSA, CLIP VENTAGLIO IN ORO GIALLO, ORO ROSA, CLIP VENTAGLIO IN ORO GIALLO, ORO ROSA, CLIP VENTAGLIO IN ORO GIALLO, ORO ROSA, 
DIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINI

 

Clip ventaglio in oro giallo, oro rosa, diamanti e rubini, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, oro rosa, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: clip realizzata come un ventaglio impreziosita da diamanti taglio vecchio e 
sei rubini taglio cabochon ovale 
MISURE: cm 5,5x5 
PESO: rubini ct 5,50, diamanti ct 0,60, colore H, purezza VS, gr 27.9 

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 148

GIROCOLLO IN ORO GIALLO E ORO ROSA A 14 KTGIROCOLLO IN ORO GIALLO E ORO ROSA A 14 KTGIROCOLLO IN ORO GIALLO E ORO ROSA A 14 KTGIROCOLLO IN ORO GIALLO E ORO ROSA A 14 KT

 

Girocollo in oro giallo e oro rosa a 14 kt, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e oro rosa a 14 kt 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con maglie in oro disposte a lisca di pesce di colori 
alternati, reca il marchio 14 kt 
MISURE: girocollo aperto cm 39 
PESO: gr 96 

STIMA EUR 1.200,00 / 1.700,00
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LOTTO N° 149

SPILLA IN ORO GIALLO, QUARZO E DIAMANTISPILLA IN ORO GIALLO, QUARZO E DIAMANTISPILLA IN ORO GIALLO, QUARZO E DIAMANTISPILLA IN ORO GIALLO, QUARZO E DIAMANTI

 

Spilla in oro giallo, quarzo e diamanti, Anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo, quarzo e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla con grande quarzo con stemma nobiliare 
inciso e racchiuso tra foglie d'oro con diamanti 
MISURE: 4 x 6.8 
PESO: gr 35.1

STIMA EUR 700,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 150

ALTO BRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLOALTO BRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLOALTO BRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLOALTO BRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLO

 

 

Alto Bracciale a maglie in oro giallo, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: altro bracciale realizzato con doppia fila di 
maglie ad arco leggermente bombate, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 19.5 
PESO: gr 31.8

STIMA EUR 600,00 / 900,00
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LOTTO N° 151

BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ZAFFIRI, RUBINI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ZAFFIRI, RUBINI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ZAFFIRI, RUBINI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ZAFFIRI, RUBINI E 
PERLEPERLEPERLEPERLE

 

Bracciale rigido in oro giallo, zaffiri, rubini e perle, Anni 
Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo, zaffiri, rubini e perle 
DESCRIZIONE: bracciale rigido realizzato a tricot con grandi 
foglie in oro satinato impreziosite con piccoli rubini e zaffiri e 
perle 
MISURE: diametro interno cm 6 PESO. g 53.1

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 152

SPILLA FIOCCO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRISPILLA FIOCCO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRISPILLA FIOCCO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRISPILLA FIOCCO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

Spilla Fiocco in oro giallo, diamanti e zaffiri, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: spilla realizzato come un fiocco stilizzato impreziosito con diamanti taglio 
vecchio e incorniciato con zaffiri taglio ovale degradè, reca il marchio 750 
MISURE: diametro cm 4.4 
PESO: gr 24.3

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 153

BRACCIALE IN ORO ROSA, ORO GIALLO E BRACCIALE IN ORO ROSA, ORO GIALLO E BRACCIALE IN ORO ROSA, ORO GIALLO E BRACCIALE IN ORO ROSA, ORO GIALLO E 
ACQUAMARINAACQUAMARINAACQUAMARINAACQUAMARINA

 

Bracciale in oro rosa, oro giallo e acquamarina, Anni 
Quaranta

 

MATERIALE: oro rosa, oro giallo e acquamarina 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con maglie rettangolari 
convesse intrecciate a maglie a semicerchio, bombate, 
alternate a grandi acquamarine taglio smeraldo, reca il marchio 
18 kt 
MISURE: aperto cm 16.5 
PESO: gr 32.4

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 154

ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Anello in oro giallo, oro bianco e diamanti, Anni 
Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, oro biacno e diamanti 
DESCRIZIONE: anello di ispirazione floreale con diamanti taglio 
brillanti disposti in modo piramidale su particolare base 
realizzata in quattro parti, ciascuna a torchionne 
MISURE: anello 15 
PESO: gr14

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 155

SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI 
E TURCHESEE TURCHESEE TURCHESEE TURCHESE

 

Spilla fiore in oro giallo, oro bianco, diamanti e turchese, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e turchese 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un grande fiore con al centro turchesi taglio 
cabochon incorniciati da petali disposti a spirale, ciacuno con un diamante taglio brillante, 
reca il marchio Italy 750 
MISURE: spilla diamtero cm 4 
PESO: gr 21.8

STIMA EUR 450,00 / 550,00
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LOTTO N° 156

SPILLA PAPPAGALLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SPILLA PAPPAGALLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SPILLA PAPPAGALLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SPILLA PAPPAGALLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, 
RUBINO, DIAMANTI E TURCHESERUBINO, DIAMANTI E TURCHESERUBINO, DIAMANTI E TURCHESERUBINO, DIAMANTI E TURCHESE

 

Spilla Pappagallo in oro giallo, oro bianco, rubino, diamanti e turchese, Anni 
Sessanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, rubino, diamanti e turchese 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un pappagallo con occhio in rubino, corpo 
impreziosito con diamanti taglio vecchio e turchesi taglio cabochon, reca il marchio 750 
MISURE. cm 3x4h 
PESO: gr 9.4

STIMA EUR 350,00 / 500,00
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LOTTO N° 157

PARURE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SMATO COLOR PARURE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SMATO COLOR PARURE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SMATO COLOR PARURE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SMATO COLOR 
AMBRA E DIAMANTIAMBRA E DIAMANTIAMBRA E DIAMANTIAMBRA E DIAMANTI

 

Parure in oro giallo, oro bianco, smato color ambra e 
diamanti, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, smalto color ambra e 
diamanti 
DESCRIZIONE: parure coposta da paio di orecchini di 
ispirazione floreale, ciascuno realizzato come una foglia 
lanceolata impreziosita da smalto color ambra e diamanti taglio 
brillante e wit wit, anello e clip en suite, quest'ultimo reca il 
marchio 750 
MISURE: orecchini cm 2.7x4.4 h, clip cm 4x5h, anello 12 
PESO: diamanti ct 3.60, colore H, purezza VS, gr 56.7

STIMA EUR 3.000,00 / 3.800,00
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LOTTO N° 158

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, SMALTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, SMALTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, SMALTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, SMALTI 
VERDI E NERI, DIAMANTI E SMERALDIVERDI E NERI, DIAMANTI E SMERALDIVERDI E NERI, DIAMANTI E SMERALDIVERDI E NERI, DIAMANTI E SMERALDI

 

 

Paio di orecchini a clips in oro giallo, smalti verdi e neri, 
diamanti e smeraldi, Roma anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo,smalti verdi e neri, diamanti e smeraldi 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clip realizzati come un fiore, 
ciascuno con al centro smeraldo taglio cabochon incorniciato 
da diamanti taglio wit wit tra tre fasce composte da petali nei 
colori del verde e del nero, recano il marchio 750, lievi cadute 
allo smalto 
MISURE: cm 3x2,5 
PESO: smeraldi ct 5.0, diamanti ct 0.20, gr 27,9 

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 159

ANELLO A PONTE IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, ANELLO A PONTE IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, ANELLO A PONTE IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, ANELLO A PONTE IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, 
SMALTO NERO, MALACHITE E DIAMANTISMALTO NERO, MALACHITE E DIAMANTISMALTO NERO, MALACHITE E DIAMANTISMALTO NERO, MALACHITE E DIAMANTI

 

Anello a ponte in oro a basso titolo, argento, smalto nero, 
malachite e diamanti, Anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro a basso titolo, argento, smalto nero, pietra 
verde e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a ponte con alta base rettangolare in oro 
battuto e smalto nero su cui poggia una parte in malachite 
impreziosita con pavè di diamanti taglio vecchio, reca il marchio 
375 e 925 
MISURE: anello 15 
PESO: gr 17.7

STIMA EUR 700,00 / 900,00
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LOTTO N° 160

SPILLA FARFALLA IN ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI SPILLA FARFALLA IN ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI SPILLA FARFALLA IN ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI SPILLA FARFALLA IN ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI 
E SMALTIE SMALTIE SMALTIE SMALTI

 

 

Spilla Farfalla in oro a basso titolo, diamanti e smalti, 

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo, diamanti e smalti nei 
toni del verde, azzurro e rosso 
DESCRIZIONE: grande spilla realizzata come una figura 
femminile con grandi ali impreziosite da smalti di vari colori e 
diamanti taglio vecchio, corredata da catena a maglie 
intrecciate in oro giallo che permette di trasformarla in girocollo, 
questa ultima reca il marchio 750 
MISURE: spilla cm 7.5x 5, girocollo aperto cm 43 
PESO: gr 28.7

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 161

ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E 
ZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRI

 

Anello in oro giallo, oro bianco, diamanti e zaffiri, Anni 
Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: anello realizzato con zaffiri taglio cabochon 
ovale disposti su tre file, per ciascun lato tre piccoli fiori 
impreziositi con diamanti taglio baguette e taglio vecchio 
MISURE: anello 17 
PESO: diamanti ct 0.40, gr 12.1

STIMA EUR 900,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 162

SPILLA MAZZO DI FIORI IN ORO GIALLO, DIAMANTI, SPILLA MAZZO DI FIORI IN ORO GIALLO, DIAMANTI, SPILLA MAZZO DI FIORI IN ORO GIALLO, DIAMANTI, SPILLA MAZZO DI FIORI IN ORO GIALLO, DIAMANTI, 
ZAFFIRI E SMERALDIZAFFIRI E SMERALDIZAFFIRI E SMERALDIZAFFIRI E SMERALDI

 

Spilla Mazzo di Fiori in oro giallo, diamanti, zaffiri e smeraldi, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti, zaffiri e smeraldi 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un mazzo di fiori impreziosita con zaffiri e smeraldi, 
alte foglie lanceolate unite con nastro abbellito con diamanti taglio vecchio 
MISURE: cm 4.5 x 5.7 
PESO: gr 14.7

STIMA EUR 700,00 / 900,00
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LOTTO N° 163

GRANDE SPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIGRANDE SPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIGRANDE SPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIGRANDE SPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

Grande spilla in oro bianco, diamanti e zaffiri, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un grande mazzo di fiori, interamente impreziosito 
da diamanti taglio brillante e zaffiri, fiocco stilizzato con diamanti taglio baguette 
MISURE: cm 5x7.5 
PESO: diamanti ct 4.0 circa, zaffiri ct 2.50, gr 24.5

STIMA EUR 1.700,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 164

ANELLO A FASCIA IN PLATINO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN PLATINO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN PLATINO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN PLATINO E DIAMANTI

 

 

Anello a fascia in platino e diamanti, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a fascia realizzato con dodici diamanti 
taglio brillante disposti in file di tre, su fascia impreziosita con 
diamanti taglio wit wit, reca inciso Platino 
MISURE: anello 15 
PESO: diamanti ct 2.15, colore G-H, purezza VS, gr 15

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 165

PARURE IN ORO GIALLO, DIAMANTI, ZAFFIRI E PERLEPARURE IN ORO GIALLO, DIAMANTI, ZAFFIRI E PERLEPARURE IN ORO GIALLO, DIAMANTI, ZAFFIRI E PERLEPARURE IN ORO GIALLO, DIAMANTI, ZAFFIRI E PERLE

 

Parure in oro giallo, diamanti, zaffiri e perle, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti, zaffiri e perle 
DESCRIZIONE: parure composta da paio di orecchini, ciascuno realizzato come un 
grande fiore, centrato da perla e impreziosito con zaffiri di vari tagli e diamanti taglio 
brillante, spilla en suite con diamanti taglio vecchio 
MISURE: orecchini diametro cm 3, spilla cm 4 
PESO: perle da mm 7 a mm 8, orecchini diamanti ct 2.0 e zaffiri 3.0, spilla diamanti ct 
2.0 e zaffiri ct 2.80, gr 35.9

STIMA EUR 2.300,00 / 2.800,00
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LOTTO N° 166

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO

 

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiro, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello realizzato con zaffiro taglio ovale 
impreziosito con sei diamanti taglio brillante disposti in modo 
piramidale per ogni lato 
MISURE: anello 17 
PESO: gr 5.1

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 167

SPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI, PERLE E SMERALDISPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI, PERLE E SMERALDISPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI, PERLE E SMERALDISPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI, PERLE E SMERALDI

 

Spilla in oro bianco, diamanti, perle e smeraldi, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti, perle e smeraldi 
DESCRIZIONE: spilla realizzata con tre smeraldi di taglio quadrato e perle incorniciati con 
diamanti taglio brillante disposti a formare un disegno geometrico 
MISURE: lunghezza cm 7.8 
PESO: gr 18.5

STIMA EUR 1.600,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 168

ANELLO A SCUDO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A SCUDO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A SCUDO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A SCUDO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
SMERALDOSMERALDOSMERALDOSMERALDO

 

 

Anello a scudo in oro bianco, diamanti e smeraldo, Anni 
Quaranta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: anello a scudo con smeraldo taglio ovale 
incornciato da diamanti taglio vecchio 
MISURE: anello 18 
PESO: diaamnti ct 1.30, colore H-G, purezza SI, un diamante 
rotto, gr 23.6

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 169

ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
ZAFFIROZAFFIROZAFFIROZAFFIRO

 

Anello a margherita in oro bianco, diamanti e 
zaffiro, Anni Quaranta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello a margherita con al centro zaffiro taglio 
ovale impreziosito da diamanti taglio vecchio 
MISURE: anello 10 
PESO: zaffiro ct 0.90 circa, diamanti ct 1.0, colore H, purezza 
SI, gr 5.4

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 170

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO

 

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiro, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello con al centro zaffiro taglio ovale 
incorniciato da diamnti taglio brillante e baguette MISURE. 
anello 18 
PESO: zaffito ct 2.40, diamanti ct 1.80, colore G, purezza VS, 
gr 6.0

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 171

ANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Anello in oro bianco e diamanti, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello di forma esagonale realizzato con al 
centro diamante taglio brillante incorniciato da otto diamanti 
taglio brillante più piccoli 
MISURE: anello 26 
PESO: diamante centrale ct 0.65, laterali ct 0.80, colore I, 
purezza VS, gr 9.8 

STIMA EUR 1.400,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 172

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO 
NATURALE CEYLONNATURALE CEYLONNATURALE CEYLONNATURALE CEYLON

 

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiro naturale 
Ceylon, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro naturale Ceylon 
DESCRIZIONE: anello con al centro zaffiro naturale di taglio 
cuscino incorniciato con dieci diamanti taglio brillante, reca il 
marchio 18 kt 
MISURE: anello 13 PESO : zaffiro naturale ct 6.40, corredato di 
certificato Gemmological Certification Services n. 78160-38 del 
13.06.2018, gr 8.2

STIMA EUR 5.000,00 / 6.000,00
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LOTTO N° 173

COLLANA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRICOLLANA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRICOLLANA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRICOLLANA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

Collana in oro bianco, diamanti e zaffiri, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: collana realizzata con maglie intrecciate 
impreziosita con ventisei diamanti taglio brillante e dodici zaffiri 
dal taglio irregolare, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 67 
PESO: diamanti ct 0.60 circa, gr 18.9

STIMA EUR 550,00 / 750,00
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LOTTO N° 174

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO 
NATURALE CEYLONNATURALE CEYLONNATURALE CEYLONNATURALE CEYLON

 

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiro naturale 
Ceylon, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro naturale Ceylon 
DESCRIZIONE: anello con al centro zaffiro taglio ovale 
impreziosito con diamantitaglio baguette disposti in modo 
asimmetrico 
MISURE: anello 12 
PESO: zaffiro naturale ct 2.90, corredato di certificato IGI 
Milano n. 46629 del 07.03.2019, gr 8.29

STIMA EUR 4.500,00 / 6.000,00
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LOTTO N° 175

PAIO DI CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLE PAIO DI CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLE PAIO DI CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLE PAIO DI CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLE 
TAHITITAHITITAHITITAHITI

 

Paio di clips in oro bianco, diamanti e perle tahiti, Italia Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perle tahiti 
DESCRIZIONE: paio di clips realizzate come un fiore, ciascuna centrata da perla tahiti e 
impreziosita con grandi petali con pavè di brillanti, trasformabili in paio di orecchini, recano 
il marchio 750 
MISURE: clips diametro cm 2.5 
PESO: perla tahiti mm 11, diamanti ct 12.0, colore G, purezza VS, gr 27.70

STIMA EUR 4.500,00 / 5.500,00
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LOTTO N° 176

GRANDE ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E GRANDE ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E GRANDE ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E GRANDE ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
TANZANITETANZANITETANZANITETANZANITE

 

 

Grande anello in oro bianco, diamanti e tanzanite, Anni 
Novanta

MATERIALE: oro biacno, diamanti e tanzanite 
DESCRIZIONE: grande anello con tanzanite taglio ovale 
montata su alta base interamente impreziosita con diamanti 
taglio brillante che continuano anche sull'anello, reca il marchio 
750 
MISURE: anello 13 
PESO: tanzanite ct 19, diamanti ct 1.3, circa, gr 13.1

STIMA EUR 4.000,00 / 6.000,00
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LOTTO N° 177

ALTO BRACCIALE A FASCIA IN ORO BIANCO E ALTO BRACCIALE A FASCIA IN ORO BIANCO E ALTO BRACCIALE A FASCIA IN ORO BIANCO E ALTO BRACCIALE A FASCIA IN ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Alto bracciale a fascia in oro bianco e diamanti, Italia 
Anni Ottanta

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: alto bracciele realizzato con tre file di maglie ad 
arco intreccciate tra loro e interamente impreziosite con 
diamanti taglio brillante e taglio baguette, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 18 
PESO: diamanti ct 35, colore H, purezza VS-SI gr 48.9

STIMA EUR 5.000,00 / 6.000,00
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LOTTO N° 178

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, 
DIAMANTI E ACQUAMARINADIAMANTI E ACQUAMARINADIAMANTI E ACQUAMARINADIAMANTI E ACQUAMARINA

 

 

Paio di orecchini pendenti in oro bianco, diamanti e 
acquamarina, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e acquamarina 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato 
con clip a foglia che sorregge una barretta impreziosita da 
diamanti taglio brillante con pendente roboidale centrato da 
acquamarina taglio fantasia incorniciata da diamanti taglio 
brillante 
MISURE: cm 2x7.5 
PESO: diamanti ct 1.0 circa, gr 17.8

STIMA EUR 1.000,00 / 1.400,00
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LOTTO N° 179

IMPORTANTE COLLIER IN ORO BIANCO, DIAMANTI E IMPORTANTE COLLIER IN ORO BIANCO, DIAMANTI E IMPORTANTE COLLIER IN ORO BIANCO, DIAMANTI E IMPORTANTE COLLIER IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
ACQUAMARINAACQUAMARINAACQUAMARINAACQUAMARINA

 

Importante collier in oro bianco, diamanti e 
acquamarina, Anni Ottanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e acquamarina 
DESCRIZIONE: importante collier a "Cravatta" reealizzato con 
grandi maglie a goccia, ciascuna centrata da acquamarina 
taglio goccia impreziosita con diamanti taglio brillante, al centro 
doppio pendente anch'esso con maglie ovali, ciascuna centrata 
da acquamarina, incornciata con diamanti taglio brillante, reca il 
marchio 750 
MISURE: aperta cm 42.5 
PESO: gr 70 circa

STIMA EUR 3.500,00 / 5.000,00
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LOTTO N° 180

ALTO ANELLO CONTRARIÈ IN ORO GIALLO, ORO ALTO ANELLO CONTRARIÈ IN ORO GIALLO, ORO ALTO ANELLO CONTRARIÈ IN ORO GIALLO, ORO ALTO ANELLO CONTRARIÈ IN ORO GIALLO, ORO 
BIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTI

 

 

Alto anello contrariè in oro giallo, oro bianco e 
diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: ro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: alto anello contrariè interamente impreziosito 
con diamanti taglio brillante, reca il marchio 750 
MISURE: anello 14 
PESO: diamanti ct 5.0, gr 31.7

STIMA EUR 2.300,00 / 3.300,00
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LOTTO N° 181

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO E PERLE PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO E PERLE PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO E PERLE PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO E PERLE 
MABÈMABÈMABÈMABÈ

 

Paio di orecchini a clips in oro bianco e perle mabè, 

MATERIALE: oro bianco e perle mabè 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, ciascuno realizzato con perla mabè incorniciata 
da fascia in oro bianco 
MISURE: diametro cm 1.7 
PESO: gr 17.9

STIMA EUR 380,00 / 580,00
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LOTTO N° 182

COLLIER IN ORO BIANCO E DIAMANTICOLLIER IN ORO BIANCO E DIAMANTICOLLIER IN ORO BIANCO E DIAMANTICOLLIER IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Collier in oro bianco e diamanti, Italia Anni Ottanta

MATERIALE:oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: collier di ispirazione floreale con al centro 
grandi foglie realizzate a tricot e impreziosite con diamanti 
taglio brillante che continuano ai lati sul motivo a treccia 
MISURE: aprto cm 48.5 
PESO: diamanti ct 2.50, colore H, purezza VS, gr 47.2

STIMA EUR 1.800,00 / 2.800,00
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LOTTO N° 183

PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Paio di orecchini e anello in oro bianco e diamanti, 

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato 
come una rosa interamente impreziosita con diamanti taglio 
brillante e anello en suite, reca il marchio 750 
MISURE: orecchini cm 1.5 x 2.3 h 
PESO: gr 14.6

STIMA EUR 700,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 184

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI A CERCHIO IN ORO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI A CERCHIO IN ORO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI A CERCHIO IN ORO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI A CERCHIO IN ORO 
BIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTI

 

Paio di orecchini pendenti a cerchio in oro bianco e diamanti, 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: orecchini a cerchio impreziositi con diamanti taglio brillante nella parte 
frontale 
MISURE: cm 4.5 h, diametro cm 3.3 
PESO: gr 11.8

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 185

COLLIER IN ORO BIANCO E DIAMANTICOLLIER IN ORO BIANCO E DIAMANTICOLLIER IN ORO BIANCO E DIAMANTICOLLIER IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Collier in oro bianco e diamanti, Anni Ottanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: collier realizzato con maglie circolari bombate degradè impreziosite, nella 
parte centrale, da diamanti taglio brillante e centrato da diamante come pendente, reca il 
marchio 750 
MISURE: aperto cm 42 
PESO: diamante centrale ct 0.50, colore G, purezza SI1, diamanti laterali ct 0.40 circa, gr 
26.3

STIMA EUR 1.300,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 186

ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Anello riviere in oro bianco e diamanti, 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello riviere realizzato con diamanti taglio 
vecchio alternati a diamanti taglio baguette, reca il marchio 750 
MISURE: anello 20 
PESO: diaamnti ct 1.0, colore H, purezza VS, gr 6.2

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 187

BRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E DIAMANTI BRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E DIAMANTI BRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E DIAMANTI BRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E DIAMANTI 
BROWNBROWNBROWNBROWN

 

Bracciale in oro bianco, diamanti e diamanti brown, Italia 
Anni Ottanta

 

MATERIALE:oro bianco, diamanti e diamanti brown 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con maglie a barretta 
impreziosite con piccoli brillanti alternate con maglie a nodo, 
ciascuna con diamante brown taglio brillante 
MISURE: aperto cm 18.2 
PESO: diamanti fancy ct 0.80, diamanti ct 0.36, gr 20.3

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 188

PENDENTE IN ORO BIANCO E DIAMANTIPENDENTE IN ORO BIANCO E DIAMANTIPENDENTE IN ORO BIANCO E DIAMANTIPENDENTE IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Pendente in oro bianco e diamanti, 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: pendente realizzato con diamante taglio brillante incorniciato da due 
maglie di forma circolare interamente impreziosite con diamanti taglio brillante, corredato 
da catena in oro bianco a maglie intrecciate, reca il marchio 750 
MISURE: pendente diametro cm 2.1, catena aperta cm 42 
PESO: diamante centrale ct 0.30, contorno ct 1.0 circa. gr 10.3

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 189

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI 
E PERLEE PERLEE PERLEE PERLE

 

Paio di orecchini a clips in oro bianco, diamanti e perle, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perle coltivate 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, ciascunoo centrato con perla ed incorniciato con 
diamanti taglio brillante, recano il marchio 750 
MISURE: diametro cm 1.3 
PESO: perle mm 7, gr 11.6

STIMA EUR 500,00 / 900,00
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LOTTO N° 190

ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Anello a fascia in oro bianco e diamanti, 

MATERIALE: oro biacno e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a fascia realizzato con due file di 
diamanti taglio brillanti disposti in modo trasversale 
MISURE: anello 14 
PESO: diamanti ct 0.70 circa, gr 5.7

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 191

ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, DIAMANTI, ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, DIAMANTI, ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, DIAMANTI, ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, DIAMANTI, 
SMERALDI E ZAFFIROSMERALDI E ZAFFIROSMERALDI E ZAFFIROSMERALDI E ZAFFIRO

 

Anello a ponte in oro bianco, diamanti, smeraldi e 
zaffiro, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti, smeraldi e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello a ponte realizzato con alta base centrata 
da zaffiro taglio cabochon ovale, incorniciato con pavè di 
diamanti e smeraldi taglio carrè su un lato 
MISURE: anello 15 
PESO: zaffiro ct 3.70, diamanti ct 1.50, colore G, purezza VS, 
gr 15.4

STIMA EUR 1.600,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 192

ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Anello riviere in oro bianco e diamanti, 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello riviere realizzato con cinque diamanti 
taglio brillante, reca il marchio 750 
MISURE: anello 12 
PESO: diamanti ct 1.45, gr 4.4

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 193

ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO E DIAMANTI ED UN ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO E DIAMANTI ED UN ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO E DIAMANTI ED UN ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO E DIAMANTI ED UN 
ANELLO SOLITARIOANELLO SOLITARIOANELLO SOLITARIOANELLO SOLITARIO

 

Anello trilogy in oro bianco e diamanti ed un anello 
solitario, 

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello trilogy con tre diamanti taglio brillante, 
reca il marchio 750 ed un anello solitario con diamante taglio 
brillante 
MISURE: anello trilogy 12.5, anello solitario 14 
PESO: diamanti ct 0.80 circa complessivi, gr 5.3

STIMA EUR 600,00 / 900,00
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LOTTO N° 194

BRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E QUARZI DI BRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E QUARZI DI BRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E QUARZI DI BRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E QUARZI DI 
DIVERSO COLOREDIVERSO COLOREDIVERSO COLOREDIVERSO COLORE

 

 

Bracciale in oro bianco, diamanti e quarzi di diverso 
colore, Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e quarzi di diverso colore 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con con dodoci maglie 
circolari, ciascuna impreziosita con quarzo colorato e 
incorniciata con diamanti taglio brillante alternate a piccole 
maglie rettangolari con diamanti taglio brillante MISUE: aperto 
cm 19 
PESO: gr 27.8

STIMA EUR 1.300,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 195

ANELLO IN ORO BIACNO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIACNO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIACNO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIACNO E DIAMANTI

 

Anello in oro biacno e diamanti, 

 

MATERIALE: oro biacno e diamanti 
DESCRIZIONE: anello con diamante taglio brillante incornciato 
con diamanti più piccoli, reca il marchio 750 
MISURE: anello 13.5 
PESO: diamante centrale ct 0.25 circa, diamanti di contorno ct 
0.20, gr 4.8

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 196

GIROCOLLO IN PERLE, PERLE GOLD, TAHITI E ORO GIROCOLLO IN PERLE, PERLE GOLD, TAHITI E ORO GIROCOLLO IN PERLE, PERLE GOLD, TAHITI E ORO GIROCOLLO IN PERLE, PERLE GOLD, TAHITI E ORO 
BIANCOBIANCOBIANCOBIANCO

 

Girocollo in perle, perle gold, tahiti e oro bianco, 

MATERIALE: perle, perle gold, tahiti e oro bianco 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con alternarsi di varietà di perle, perle gold e perle 
tahiti con fermezza eseguita come una boulle in oro bianco, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 43.5 
PESO: gr 66.0

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 197

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, 
DIAMANTI E PERLA SCARAMAZZA E PERLA TAHITIDIAMANTI E PERLA SCARAMAZZA E PERLA TAHITIDIAMANTI E PERLA SCARAMAZZA E PERLA TAHITIDIAMANTI E PERLA SCARAMAZZA E PERLA TAHITI

 

Paio di orecchini pendenti in oro bianco, diamanti e perla 
scaramazza e perla tahiti, 

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perla scaramazza e tahiti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato 
con clip impreziosita con pavè di brillanti e perla scaramazza 
pendente 
MISURE: lunghezza cm 3.3 
PESO: perle mm 13 e 14, peso gr 18.4

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 198

GIROCOLLO IN PERLE AUSTRALINE E ORO BIANCOGIROCOLLO IN PERLE AUSTRALINE E ORO BIANCOGIROCOLLO IN PERLE AUSTRALINE E ORO BIANCOGIROCOLLO IN PERLE AUSTRALINE E ORO BIANCO

 

Girocollo in perle australine e oro bianco, 

MATERIALE: perle australiane e oro bianco 
DESCRIZIONE: girocollo in perle australiane con fermezza realizzata come una boulle in 
oro bianco , reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 40.5 
PESO: perle da mm 12 a 14, gr 87.6

STIMA EUR 1.000,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 199

LUNGO FILO IN PERLE COLTIVATE E ORO BIANCOLUNGO FILO IN PERLE COLTIVATE E ORO BIANCOLUNGO FILO IN PERLE COLTIVATE E ORO BIANCOLUNGO FILO IN PERLE COLTIVATE E ORO BIANCO

 

Lungo filo in perle coltivate e oro bianco, Anni Novanta

 

MATERIALE: perle coltivate e oro biacno 
DESCRIZIONE: lungo filo in perle coltivate con fermezza 
realizzata come una boulle in oro biacno satinato, reca il 
marchio 750 
MISURE: aperta cm 97.5 
PESO: diametro perle mm 6, gr 48.5

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 200

PARURE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E PARURE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E PARURE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E PARURE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E 
PERLE SCARAMAZZEPERLE SCARAMAZZEPERLE SCARAMAZZEPERLE SCARAMAZZE

 

Parure in oro giallo, oro bianco, diamanti e perle scaramazze, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e perle scaramazze 
DESCRIZIONE: parure composta da paio di orecchini a clips, ciascuno realizzato con 
perla scaramazza impreziosita da due foglie lanceolate con parure di brillanti, e anello en 
suite, reca il marchio 750 
MISURE: orecchini diametro cm 1.2, anello 24 
PESO: orecchini perle da mm 11 a 12, anello perla mm 12, gr 13.5

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 201

COLLANA IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO E COLLANA IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO E COLLANA IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO E COLLANA IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO E 
DIAMANTEDIAMANTEDIAMANTEDIAMANTE

 

Collana in perle coltivate, oro giallo e diamante, Italia, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, perle coltivate e diamante 
DESCRIZIONE: collana a tre fili in perle con fermezza in oro giallo realizzata come due 
grandi foglie di acanto centrate da diamante taglio brillante, reca il marchio 750 
MISURE: aperta lunghezza cm 45 
PESO: gr 93,7 

STIMA EUR 400,00 / 700,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 203



LOTTO N° 202

ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Anello riviere in oro bianco e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello riviere realizzata con cinque diamanti 
taglio brillante 
MISURE: anello 11 
PESO: diamanti ct 0.90, colore H, purezza VS, gr 3.7

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 203

ANELLO CONTRARIÈ IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO CONTRARIÈ IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO CONTRARIÈ IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO CONTRARIÈ IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Anello contrariè in oro bianco e diamanti, 

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello contrariè realizzato con due diamanti 
taglio brillante montati con griffe 
MISURE: anello 22 
PESO: diaamnti ct 1.20 circa complessivi, gr 2.4

STIMA EUR 900,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 204

ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTE

 

 

Anello solitario in oro bianco e diamante, 

MATERIALE: oro bianco e diamante 
DESCRIZIONE: anello solitario con diamante taglio brillante su 
alta base 
MISURE: anello 17 
PESO: diamante ct 1.0 colore H, purezza SI, gr 2.6

STIMA EUR 1.500,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 205

ANELLO RIVIERE IN ORO BIACNO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIACNO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIACNO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN ORO BIACNO E DIAMANTI

 

Anello Riviere in oro biacno e diamanti, 

 

MATERIALE: oro biacno e diamanti 
DESCRIZIONE: anello riviere realizzato con sei diamanti taglio 
brillante 
MISURE: anello 11 
PESO: diamanti ct 1.20, gr 4.3

STIMA EUR 1.300,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 206

LUNGA COLLANA IN ORO BIANCO E DIAMANTILUNGA COLLANA IN ORO BIANCO E DIAMANTILUNGA COLLANA IN ORO BIANCO E DIAMANTILUNGA COLLANA IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Lunga collana in oro bianco e diamanti, 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con maglie intrecciate 
alternate a diamanti sfaccettati, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 102 
PESO: diamanti ct 10.50 circa, gr 8.0

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 207

ANELLO IN ORO BIANCO E ACQUAMARINAANELLO IN ORO BIANCO E ACQUAMARINAANELLO IN ORO BIANCO E ACQUAMARINAANELLO IN ORO BIANCO E ACQUAMARINA

 

Anello in oro bianco e acquamarina, Anni Ottanta

 

MATERIALE: oro bianco e acquamarina 
DESCRIZIONE: anello realizzato con grande acquamarina di 
taglio rettangolare su alta base in oro bianco 
MISURE: anello 10 PESO. acquamarina ct 11.50 circa, gr 7.7

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 208

BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, 
DIAMANTI E ACQUAMARINADIAMANTI E ACQUAMARINADIAMANTI E ACQUAMARINADIAMANTI E ACQUAMARINA

 

 

Bracciale rigido in oro giallo, oro bianco, diamanti e 
acquamarina, 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e acquamarina 
DESCRIZIONE: bracciale rigido realizzato con acquamarina 
taglio rettangolare tra due volute impreziosite con diamanti 
taglio 
MISURE: chiuso cm 6 
PESO: gr 21.5

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 209

SPILLA PENDENTE PESCE IN ORO GIALLO, SMALTO SPILLA PENDENTE PESCE IN ORO GIALLO, SMALTO SPILLA PENDENTE PESCE IN ORO GIALLO, SMALTO SPILLA PENDENTE PESCE IN ORO GIALLO, SMALTO 
VERDE E BLU, DIAMANTI E RUBINIVERDE E BLU, DIAMANTI E RUBINIVERDE E BLU, DIAMANTI E RUBINIVERDE E BLU, DIAMANTI E RUBINI

 

Spilla pendente Pesce in oro giallo, smalto verde e blu, diamanti e rubini, Anni 
Sessanta

MATERIALE: oro giallo, smalto verde e blu, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: spilla pendente realizzata come un pesce, con occhio in rubino e 
diamanti e corpo interamente impreziosito con smalti nei toni del verde e del blu, reca il 
marchio 750 
MISURE: cm 5.5x 3h 
PESO: gr 19.4

STIMA EUR 450,00 / 550,00
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LOTTO N° 210

ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E PERLA ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E PERLA ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E PERLA ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E PERLA 
COLTIVATACOLTIVATACOLTIVATACOLTIVATA

 

 

Anello in oro giallo, diamanti e perla coltivata, Anni 
Novanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e perla coltivata 
DESCRIZIONE: anello a fascia con al centro perla coltivata 
impreziosita ai lati con diamanti taglio brillante 
MISURE: anello 15 
PESO: perla mm 8, diamanti ct 0.15, gr 8.8

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 211

ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTI ED ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTI ED ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTI ED ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTI ED 
UN ALTRO SIMILEUN ALTRO SIMILEUN ALTRO SIMILEUN ALTRO SIMILE

 

Anello in oro giallo, oro bianco e diamanti ed un altro simile, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello realizzato con maglie a barbazzale impreziosito con piccoli 
diamanti ed un altro più piccolo 
MISURE: anello 15 e 10 
PESO: gr 13.2

STIMA EUR 280,00 / 380,00
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LOTTO N° 212

COLLANA IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTICOLLANA IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTICOLLANA IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTICOLLANA IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTI

 

Collana in oro giallo, zaffiri e diamanti, Italia, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, zaffiri e diamanti 
DESCRIZIONE: collana realizzata con maglie a barbazzale con nella parte centrale due 
zaffiri alternati a diamanti taglio navette 
MISURE: lunghezza aperta cm 42 
PESO: diamanti ct 0,20, gr 78 

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 213

PAIO DI ORECCHINI PUNTO LUCE IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PUNTO LUCE IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PUNTO LUCE IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PUNTO LUCE IN ORO GIALLO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Paio di orecchini punto luce in oro giallo e diamanti, Anni 
Novanta

 

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini punto luce, ciascuno con 
diamante taglio brillante in castomne quadrato 
MISURE: mm 0.4x0.4 
PESO: diamanti ct 0.40 complessivi, colore H, purezza VS, gr 
1.8

STIMA EUR 380,00 / 480,00
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LOTTO N° 214

ANELLO TARTARUGA IN ORO A BASSO TITOLO, ANELLO TARTARUGA IN ORO A BASSO TITOLO, ANELLO TARTARUGA IN ORO A BASSO TITOLO, ANELLO TARTARUGA IN ORO A BASSO TITOLO, 
ARGENTO E DIAMANTIARGENTO E DIAMANTIARGENTO E DIAMANTIARGENTO E DIAMANTI

 

Anello Tartaruga in oro a basso titolo, argento e diamanti, 

MATERIALE: oro a basso titolo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: anello realizzato come una tartaruga en tremblant, interamente 
impreziosita con rose di diamante 
MISURE: anello 12 
PESO: gr 19.1

STIMA EUR 700,00 / 900,00
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LOTTO N° 215

BRACCIALE IN ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINI E BRACCIALE IN ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINI E BRACCIALE IN ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINI E BRACCIALE IN ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINI E 
ZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRI

 

Bracciale in oro giallo, diamanti, rubini e zaffiri, Anni 
Ottanta

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti, rubini e zaffiri 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato ad imitazione del tessuto 
con motivo a nido d'ape con testa di pantera applicata, 
scorrevole, impreziosita con diaamnti, rubini e zaffiri, reca il 
marchio 750 
MISURE: aperto cm 16.5 
PESO: gr 58.4

STIMA EUR 1.250,00 / 1.550,00
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LOTTO N° 216

GIROCOLLO A CINTURA IN ORO GIALLO E DIAMANTIGIROCOLLO A CINTURA IN ORO GIALLO E DIAMANTIGIROCOLLO A CINTURA IN ORO GIALLO E DIAMANTIGIROCOLLO A CINTURA IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

Girocollo a cintura in oro giallo e diamanti, Firenze anni Ottanta

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato come una cintura con fibbia impreziosita con diamanti 
taglio brillante, firmato Vannini, reca il marchio 750 MISURA: aperto cm 42 
PESO: gr 91.4

STIMA EUR 1.900,00 / 2.300,00
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LOTTO N° 217

ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMERALDOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMERALDOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMERALDOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMERALDO

 

Anello in oro giallo, diamanti e smeraldo, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: anello a ponte con smeraldo taglio ottagonale 
tra due diamanti taglio mezzaluna, reca il marchio 750 
MISURE: anello 18 
PESO: smeraldo ct 2.40 circa, diamanti ct 0.50, colore H, 
purezza VS, gr 13.6

STIMA EUR 2.000,00 / 2.700,00
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LOTTO N° 218

SPILLA EN TREMBLANT IN ORO GIALLO, DIAMANTI, SPILLA EN TREMBLANT IN ORO GIALLO, DIAMANTI, SPILLA EN TREMBLANT IN ORO GIALLO, DIAMANTI, SPILLA EN TREMBLANT IN ORO GIALLO, DIAMANTI, 
ZAFFIRI E RUBINIZAFFIRI E RUBINIZAFFIRI E RUBINIZAFFIRI E RUBINI

 

Spilla en tremblant in oro giallo, diamanti, zaffiri e rubini, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti, zaffiri e rubini 
DESCRIZIONE: spilla en tremblant eseguita come un ramo fiorito con ciascun fiore 
impreziosito con diamanti, zaffiri o rubini, reca il marchio 750 
MISURE: spilla cm 3.5x6.5h PESO. gr 15.4

STIMA EUR 550,00 / 750,00
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LOTTO N° 219

ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

Anello a fascia in oro giallo e diamanti, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a fascia leggermente bombata con al 
centro due diamanti taglio brilante sfalzati, reca il marchio 750 
MISURE: anello 15 
PESO: diamanti rispettivamente ct 0.30, colore G, purezza VS 
e ct 0.37, colore G, purezza SI, gr 13.4

STIMA EUR 400,00 / 600,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 221



LOTTO N° 220

BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
RUBINIRUBINIRUBINIRUBINI

 

 

Bracciale rigido in oro giallo, diamanti e rubini, Anni 
Novanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: braciale rigido con inserto impreziosito con 
rubini taglio carrè e due diamanti taglio brillante, reca il marchio 
750 
MISURE: diametro interno cm 5.5 
PESO: gr 18.0

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 221

ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E RUBINIANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E RUBINIANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E RUBINIANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E RUBINI

 

Anello in oro giallo, diamanti e rubini, 

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: anello realizzato con diamante taglio navette 
incornciato da quattro rubini taglio baguette, tre diamanti taglio 
brillante su ogni lato, reca il marchio 750 
MISURE: anello 17 
PESO: gr 4.4

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 222

BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
ZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRI

 

 

Bracciale rigido in oro giallo, diamanti e zaffiri, Anni 
Novanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: braciale rigido con inserto impreziosito con 
zaffiri taglio carrè e due diamanti taglio brillante, reca il marchio 
750 
MISURE: diametro interno cm 5.5 
PESO: gr 18.3 

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 223

PAIO DI GRANDI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO PAIO DI GRANDI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO PAIO DI GRANDI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO PAIO DI GRANDI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 
SMALTO NERO E QUARZO AZZURRO LA NOUVELLE SMALTO NERO E QUARZO AZZURRO LA NOUVELLE SMALTO NERO E QUARZO AZZURRO LA NOUVELLE SMALTO NERO E QUARZO AZZURRO LA NOUVELLE 

BAGUEBAGUEBAGUEBAGUE

 

Paio di grandi orecchini pendenti in oro giallo smalto nero e quarzo azzurro La 
Nouvelle Bague, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo smalto nero e quarzo azzurro 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato con clip trapezoidale 
impreziosita con smalto nero e quarzo azzurro e grande goccia pendente in oro, 
leggermente bombata, firmati La Nouvelle Bague, recano il marchio 750 MISUE: cm 2.3 x 
5.4 h 
PESO: gr 23.8

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 224

SPILLA PENDENTE FIORI IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SPILLA PENDENTE FIORI IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SPILLA PENDENTE FIORI IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SPILLA PENDENTE FIORI IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
QUARZI DI VARI COLORIQUARZI DI VARI COLORIQUARZI DI VARI COLORIQUARZI DI VARI COLORI

 

Spilla pendente Fiori in oro giallo, diamanti e quarzi di vari colori, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e quarzi di vari colori 
DESCRIZIONE: spilla pendente realizzata come un mazzo di fiori interamente 
impreziosita con quarzi di vari colori taglio cabochon ovale e fiocco con diamanti taglio 
brillante MISURE. spilla cm 3 x 4.3 h 
PESO: gr 13.3

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 225

ANELLO IN ORO ROSA E QUARZO VIOLAANELLO IN ORO ROSA E QUARZO VIOLAANELLO IN ORO ROSA E QUARZO VIOLAANELLO IN ORO ROSA E QUARZO VIOLA

 

Anello in oro rosa e quarzo viola, 

 

MATERIALE.oro rosa e quarzo viola 
DESCRIZIONE: anello realizzato con grande quarzo taglio 
rettangolare briolette montato su alte griffe, reca il marchio 750 
MISURE: anello 13 
PESO: gr 11.8

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 226

GRANDE ANELLO IN ORO GIALLO E QUARZI COLORATIGRANDE ANELLO IN ORO GIALLO E QUARZI COLORATIGRANDE ANELLO IN ORO GIALLO E QUARZI COLORATIGRANDE ANELLO IN ORO GIALLO E QUARZI COLORATI

 

Grande anello in oro giallo e quarzi colorati, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo e quarzi colorati 
DESCRIZIONE: anello realizzato coem una losanga stilizzata con grande quarzo azzurro 
taglio quadrato ed altre tre più piccoli nei toni del verde, reca il marchio 750 
MISURE: anello 15 
PESO: gr 8.3

STIMA EUR 300,00 / 400,00
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LOTTO N° 227

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO A BASSO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO A BASSO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO A BASSO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO A BASSO 
TITOLO E QUARZOTITOLO E QUARZOTITOLO E QUARZOTITOLO E QUARZO

 

Paio di orecchini pendenti in oro giallo a basso titolo e quarzo, Fine degli anni 
Quaranta

MATERIALE: oro giallo a basso titolo e quarzo 
DESCRIZIONE: paio di orecchini di ispirazione geometrica, ciascuno impreziosito da 
quarzo azzurro taglio trapezoidale, recano il marchio 500 MISURE : cm 2x6h 
PESO: 5.4

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 228

ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ACQUAMARINA ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ACQUAMARINA ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ACQUAMARINA ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ACQUAMARINA 
GIORGIO FACCHINIGIORGIO FACCHINIGIORGIO FACCHINIGIORGIO FACCHINI

 

 

Anello in oro giallo, diamanti e acquamarina Giorgio 
Facchini, 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e acquamarina 
DESCRIZIONE: anello, di ispirazione geometrica, realizzato con 
al centro acquamarina taglio oavle impreziosita con diamanti 
taglio trapezoidale da un lato e con tre diamanti taglio carrè e 
uno taglio diamante dall'altro, anello in maglia morbida, pezzo 
unico, firmato Giorgio Facchini 
MISURE: anello12 
PESO: gr 11.8

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 229

COLLANA IN ORO GIALLO, PERLE E CORALLO ROSACOLLANA IN ORO GIALLO, PERLE E CORALLO ROSACOLLANA IN ORO GIALLO, PERLE E CORALLO ROSACOLLANA IN ORO GIALLO, PERLE E CORALLO ROSA

 

Collana in oro giallo, perle e corallo rosa, 

MATERIALE: oro giallo, perle e corallo rosa 
DESCRIZIONE: collana realizzata con due catene in maglie intrecciate di oro impreziosite 
con perle e alternate a parti di corallo rosa lasciati grezzi, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 52.5 
PESO: gr 97.3

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 230

PENDENTE CUORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E PENDENTE CUORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E PENDENTE CUORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E PENDENTE CUORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Pendente Cuore in oro giallo, oro bianco e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: pendente realizzato come un cuore bombato sormontato da motivo a X 
impreziosito con diamanti taglio brillante, reca il marchio 750, corredato con collana in 
tessuto con fermezza in oro giallo 
MISURE: cm 2.3 x 3 
PESO: gr 15.3

STIMA EUR 500,00 / 900,00
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LOTTO N° 231

LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSO

 

Lunga collana in oro giallo e corallo rosso, 

MATERIALE: oro giallo, corno e corallo rosso 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con maglie intrecciate alternate a cilindri in 
corallo rosso e corno nero e rosso, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 73 
PESO: gr 46.7

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 232

COLLANA IN CORALLO ROSA E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSA E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSA E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSA E ORO GIALLO

 

Collana in corallo rosa e oro giallo, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e corallo rosa tagliato a cuore DESCRIZIOEN: collana realizzata 
con maglie intrecciate interamente impreziosita con coralli rosa tagliato a cuore come 
pendete 
MISURE: aperta cm 47 
PESO: gr 23.1

STIMA EUR 1.200,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 233

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E 
CORALLO ROSSOCORALLO ROSSOCORALLO ROSSOCORALLO ROSSO

 

Paio di orecchini pendenti in oro giallo e corallo rosso, Italia fine del XIX secolo

MATERIALE: oro giallo e corallo rosso 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato con clip in oro centrata da 
corallo rosso taglio ovale, cartiglio con goccia pendente in corallo rosso briolette 
MISURE: cm 1.4x5h 
PESO: gr 8.5

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 234

GRANDE ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, GRANDE ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, GRANDE ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, GRANDE ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, 
DIAMANTI, PIETRE SEMI PREZIOSE E CORALLODIAMANTI, PIETRE SEMI PREZIOSE E CORALLODIAMANTI, PIETRE SEMI PREZIOSE E CORALLODIAMANTI, PIETRE SEMI PREZIOSE E CORALLO    

ARANCIONEARANCIONEARANCIONEARANCIONE

 

 

Grande anello in oro giallo, argento, diamanti, pietre 
semi preziose e corallo arancione, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, argento, diamanti, pietre semi preziose 
e corallo arancione 
DESCRIZIONE: grande anello realizzato con corallo taglio 
cabochon incorniciato con pietre semipreziose di vari colore e 
taglio alternate a rose di diamante 
MISURE: anello 15 
PESO: gr 20.4

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 235

GRANDE PENDENTE A CUORE IN ORO GIALLO, GRANDE PENDENTE A CUORE IN ORO GIALLO, GRANDE PENDENTE A CUORE IN ORO GIALLO, GRANDE PENDENTE A CUORE IN ORO GIALLO, 
DIAMANTI EDIAMANTI EDIAMANTI EDIAMANTI E    QUARZI FUMÈQUARZI FUMÈQUARZI FUMÈQUARZI FUMÈ

 

Grande pendente a cuore in oro giallo, diamanti e quarzi fumè, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e quarzi fumè 
DESCRIZIONE: grande pendente realizzato come un cuore interamente impreziosito con 
quarzi fumè di vari tagli e diamanti taglio brillante, corredato di catena in oro a basso titolo 
MISURE: cuore cm 7x7 h 
PESO: gr 25.3

STIMA EUR 700,00 / 900,00
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LOTTO N° 236

PENDENTE IN ORO BIANCO E QUARZI DI VARI COLORIPENDENTE IN ORO BIANCO E QUARZI DI VARI COLORIPENDENTE IN ORO BIANCO E QUARZI DI VARI COLORIPENDENTE IN ORO BIANCO E QUARZI DI VARI COLORI

 

Pendente in oro bianco e quarzi di vari colori, Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco e quarzi di vari colori 
DESCRIZIONE: pendente realizzato con quarzi di vari colori e vari tagli, disposti su due 
file e con due gocce briolette pendenti, reca il marchio 750 
MISURE: cm 1.8 x7 h 
PESO: gr 12.0

STIMA EUR 220,00 / 320,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 238



LOTTO N° 237

LUNGA COLLANA E PAIO DI ORECCHINILUNGA COLLANA E PAIO DI ORECCHINILUNGA COLLANA E PAIO DI ORECCHINILUNGA COLLANA E PAIO DI ORECCHINI    IN ORO GIALLO IN ORO GIALLO IN ORO GIALLO IN ORO GIALLO 
E PIETRE SEMI PREZIOSE DI VARI COLORIE PIETRE SEMI PREZIOSE DI VARI COLORIE PIETRE SEMI PREZIOSE DI VARI COLORIE PIETRE SEMI PREZIOSE DI VARI COLORI

 

Lunga collana e paio di orecchini in oro giallo e pietre semi preziose di vari 
colori, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo e pietre semi preziose di vari colori 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con maglie intrecciate tra loro impreziosite con 
quarzi di vari colori briolette, paio di orecchini pendenti en suite, recano il marchio 750 
MISURE: collana aperta cm 88, orecchini cm 4.3 h 
PESO: gr 43.7

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 238

BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO E PIETRE VERDI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO E PIETRE VERDI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO E PIETRE VERDI E BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO E PIETRE VERDI E 
ROSSEROSSEROSSEROSSE

 

 

Bracciale rigido in oro giallo e pietre verdi e rosse, Anni 
Novanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e pietre verdi e rosse 
DESCRIZIONE: bracciale rigido, di ispirazione floreale, con 
perla tra due grandi foglie lanceolate e realizzate a tricot 
impreziosite con pietre verdi e rosse 
MISURE: chiuso diametro interno cm 5 
PESO: gr 67.3

STIMA EUR 1.400,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 239

PAIO DI ORECCHINI A CORNUCOPIA IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI A CORNUCOPIA IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI A CORNUCOPIA IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI A CORNUCOPIA IN ORO GIALLO, 
DIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINI

 

Paio di orecchini a cornucopia in oro giallo, diamanti e 
rubini, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e rubini DESCRIZIONE. paio 
di orecchini realizzati come una cornucopia, ciascuno 
impreziosito con diamanti taglio brillante e centrato con rubino 
taglio cabochon 
MISURE: cm 2 x 3 h 
PESO: diamanti ct 2.40, colore G, purezza VS e rubini ct 3.50, 
gr 29.2

STIMA EUR 2.000,00 / 2.500,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 241



LOTTO N° 240

COLLANA IN ORO GIALLO, DIAMANTI, ZAFFIRI, RUBINI COLLANA IN ORO GIALLO, DIAMANTI, ZAFFIRI, RUBINI COLLANA IN ORO GIALLO, DIAMANTI, ZAFFIRI, RUBINI COLLANA IN ORO GIALLO, DIAMANTI, ZAFFIRI, RUBINI 
E SMERALDOE SMERALDOE SMERALDOE SMERALDO

 

Collana in oro giallo, diamanti, zaffiri, rubini e smeraldo, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti, zaffiri, rubini e smeraldo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con maglie sferiche, bombate e degradè in oro giallo, al 
centro la maglia più grande è centrata da smeraldo cabochon incorniciato con diamanti 
taglio brillante e altre due per parte con rubino e zaffiro 
MISURE: aperta cm 40.5 
PESO: diamanti ct 1.0 circa, gr 69.2

STIMA EUR 2.000,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 241

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA BROWNANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA BROWNANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA BROWNANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA BROWN

 

Anello in oro bianco, diamanti e perla brown, Anni 
Novanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perla brown 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro una perla brown 
su base sagomata impreziosita con diamanti taglio brillante 
MISURE: anello 18 
PESO: perla mm 9, diamanti ct 1.80 circa, gr 6.8

STIMA EUR 1.400,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 242

COLLANA IN ORO GIALLO, PIETRE DURE DI VARI COLLANA IN ORO GIALLO, PIETRE DURE DI VARI COLLANA IN ORO GIALLO, PIETRE DURE DI VARI COLLANA IN ORO GIALLO, PIETRE DURE DI VARI 
COLORI E RESINACOLORI E RESINACOLORI E RESINACOLORI E RESINA

 

Collana in oro giallo, pietre dure di vari colori e resina, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, pietre dure di vari colori e resina 
DESCRIZIONE: collana realizzata con maglie incise e intrecciate tra loro con parte 
centrale impreziosita da tre quadrati in ambra incisa alternati a charms, sempre di forma 
quadrata, di varie pietre dure, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 42 
PESO: gr 46.0

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 243

PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO, CORNIOLA E PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO, CORNIOLA E PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO, CORNIOLA E PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO, CORNIOLA E 
DIASPRODIASPRODIASPRODIASPRO

 

Paio di gemelli in oro giallo, corniola e diaspro, 

MATERIALE: oro giallo, corniola e diaspro 
DESCRIZIONE: paio di gemelli realizzati con corniola e diapro incise con figura di 
guerriero, firmati Fratelli Piccini, recano il marchio 750, corredati da scatola originale 
MISURE: pietre dure cm 1.5x1.7h, lunghezza cm 2.3 
PESO: gr 18.8

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 244

PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E AGATA VERDEPAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E AGATA VERDEPAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E AGATA VERDEPAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E AGATA VERDE

 

Paio di gemelli in oro giallo e agata verde, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e agata verde
DESCRIZIONE: paio di gemelli realizzati con sfere in agata verde, corredati da scatola 
MISURE. sfera diametro mm 10, lunghezza cm 2 
PESO: gr 5.3

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 245

PAIO DI GEMELLI DA CACCIA IN ORO GIALLO, OSSO E PAIO DI GEMELLI DA CACCIA IN ORO GIALLO, OSSO E PAIO DI GEMELLI DA CACCIA IN ORO GIALLO, OSSO E PAIO DI GEMELLI DA CACCIA IN ORO GIALLO, OSSO E 
PIETRE VERDIPIETRE VERDIPIETRE VERDIPIETRE VERDI

 

Paio di gemelli da caccia in oro giallo, osso e pietre verdi, 

MATERIALE: oro giallo, osso e vetro verde 
DESCRIZIONE: paio di gemelli ovali realizzati in osso impreziositi con vetro verde 
MISURE: osso cm 1.3x1.5h, lunghezza cm 2 
PESO: gr 6.2

STIMA EUR 300,00 / 400,00
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LOTTO N° 246

PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E RESINAPAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E RESINAPAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E RESINAPAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E RESINA

 

Paio di gemelli in oro giallo e resina, 

MATERIALE: oro giallo, vetro giallo e resina 
DESCRIZIONE: paio di gemelli realizzati come una testa di scimmia, recano il marchio 
750 
MISURE: testa di scimmia cm 1 x 1.5h, lunghezza cm 4 
PESO: gr 10.5

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 247

PAIO DI GEMELLI IN ORO BIACNO BZERO1 BULGARIPAIO DI GEMELLI IN ORO BIACNO BZERO1 BULGARIPAIO DI GEMELLI IN ORO BIACNO BZERO1 BULGARIPAIO DI GEMELLI IN ORO BIACNO BZERO1 BULGARI

 

Paio di gemelli in oro biacno Bzero1 Bulgari, 

 

MATERIALE: oro biacno 
DESCRIZIONE: paio di gemelli di forma circolare con inciso 
Bulgari, firmati Bulgari, recano il marchio 750
MISURE: diametro cm 1.6, lunghezza cm 2, corredati da 
scatola originale 
PESO: gr 17.7

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 248

PAIO DI GEMELLI IN ORO BIANCO E MONETE ANTICHEPAIO DI GEMELLI IN ORO BIANCO E MONETE ANTICHEPAIO DI GEMELLI IN ORO BIANCO E MONETE ANTICHEPAIO DI GEMELLI IN ORO BIANCO E MONETE ANTICHE

 

Paio di gemelli in oro bianco e monete antiche, 

MATERIALE: oro bianco e monete antiche 
DESCRIZIONE: paio di gemelli realizate con due monete antiche, recano il amrchio 750 
MISURE: monete diametro cm 1, lunghezza cm 2.3 
PESO: gr 9.3

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 249

OROLOGIO DA FRAC IN ORO BIANCO ARTENOROLOGIO DA FRAC IN ORO BIANCO ARTENOROLOGIO DA FRAC IN ORO BIANCO ARTENOROLOGIO DA FRAC IN ORO BIANCO ARTEN

 

Orologio da frac in oro bianco Arten, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco DECRIZIONE: orologio da frac con ghiera liscia, quadrante 
argentè con indici applicati, lancette a bastone, movimento a carica manuale, da 
revisionare 
MISURE: quadrante mm 39 
PESO: gr 26.5

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 250

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO CON CATENA E OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO CON CATENA E OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO CON CATENA E OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO CON CATENA E 
CHIAVECHIAVECHIAVECHIAVE

 

 

Orologio da tasca in oro giallo con catena e chiave, XIX 
secolo

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca, quadrante in oro giallo inciso 
a raggiera con volute contrapposte, numeri romani in oro giallo, 
lancette piriformi, movimento a carica manuale, corredato da 
catena a maglie romboidali e chiavetta, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 43 
PESO: gr 66.6

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 251

OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRE IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRE IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRE IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRE IN ORO GIALLO 
CHAUX DE FONDS EBERHARD & COCHAUX DE FONDS EBERHARD & COCHAUX DE FONDS EBERHARD & COCHAUX DE FONDS EBERHARD & CO

 

Orologio da tasca cronometre in oro giallo Chaux de 
Fonds Eberhard & Co, Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca cronometro con doppia cassa 
in oro liscio, corona di carica a ore 3, quadrante in smalto con 
ore in numeri arabi, quadrante ausiliario per i secondi ad ore 6, 
movimento a carica manuale, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 55 
PESO: gr 117.5 

STIMA EUR 900,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 252

OROLOGIO DA FRAC IN METALLO DORATO ARTENOROLOGIO DA FRAC IN METALLO DORATO ARTENOROLOGIO DA FRAC IN METALLO DORATO ARTENOROLOGIO DA FRAC IN METALLO DORATO ARTEN

 

Orologio da frac in metallo dorato Arten, Anni Sessanta

MATERIALE: metallo dorato DECRIZIONE: orologio da frac con ghiera liscia, quadrante 
avorio con indici applicati, lancette a bastone, movimento a carica manuale, datario ad ore 
6, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 40 
PESO: gr 36.6 

STIMA EUR 150,00 / 250,00
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LOTTO N° 253

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO OMEGA ED OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO OMEGA ED OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO OMEGA ED OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO OMEGA ED 
UN'ALTRO PIÙ PICCOLOUN'ALTRO PIÙ PICCOLOUN'ALTRO PIÙ PICCOLOUN'ALTRO PIÙ PICCOLO

 

Orologio da tasca in oro giallo Omega ed un'altro più piccolo, inizio del XX 
secolo

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca in oro giallo, quadrante in smalto bianco con numeri 
arabi, quadrante ausiliario ad ore 6, lancette pirifirmi, movimento a carica manuale, cassa 
posteriore incisa con iniziali, ed un orologio da tasca più piccolocon chiavetta, ambedue 
da revisionare 
MISURE: quadrante mm 45 e mm 33 
PESO: gr 89 complessivi

STIMA EUR 500,00 / 700,00

#21 Asta di Gioielli e Orologi - Gioielli Antichi da una Collezione Veneziana (lotti 1- 91) 255



LOTTO N° 254

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO BAUME & OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO BAUME & OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO BAUME & OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO BAUME & 
MERCIERMERCIERMERCIERMERCIER

 

Orologio da polso in oro giallo Baume & Mercier, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio con ghiera liscia, quadrante quadrato con numeri romani, 
lancette douphine, movimento a automatico, cinturino in pelle marrone non pertinente, non 
funzionante 
MISURE: quadrante mm 27

STIMA EUR 300,00 / 600,00
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LOTTO N° 255

OROLOGIO DA POLSO IN ARGENTO DORATO CARTIER OROLOGIO DA POLSO IN ARGENTO DORATO CARTIER OROLOGIO DA POLSO IN ARGENTO DORATO CARTIER OROLOGIO DA POLSO IN ARGENTO DORATO CARTIER 
TANKTANKTANKTANK

 

Orologio da polso in argento dorato Cartier Tank, Anni 
Novanta

 

MATERIALE: argento dorato 
DESCRIZIONE: orologio da polso con ghiera liscia, quadrante 
rettangolare nei tre colori dell'oro con inserto laterale in smalto 
bianco, numeri romani, lancette a bastone, movimento al 
quarzo, lunetta di carica con zaffiro cabochon, cinturino in pelle 
nera 
MISURE: quadrante mm 23

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 256

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI 
SIGELSIGELSIGELSIGEL

 

Orologio da signora in oro bianco e diamanti Sigel, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: orologio da signora, ghiera con piccoli brillanti, quadrante bianco di forma 
circolare, con numeri romani, lancette a bastone, movimento a carica manuale, cinturino a 
maglie intrecciate ad imitazione del tessuto, reca il marchio 750, da revisionare 
MISURE: diametro quadrabte mm 24, cinturino aperto cm 16.5 
PESO: gr 34.7 

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 257

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO TIFFANY & COOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO TIFFANY & COOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO TIFFANY & COOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO TIFFANY & CO

 

Orologio da polso in oro giallo Tiffany & Co, New York 
Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo DESCRZIONE: orologio da polso con 
ghiera liscia, quadrante rettangolare, numeri romani, lancette 
douphine, quadrante ausiliario ad ore 6, movimento a carica 
manuale, bracciale in oro ad imitazione del tessuto, reca il 
marchio 750, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 13x23, cinturino aperto cm 17 
PESO: gr 69.3

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 258

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO ZENITHOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO ZENITHOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO ZENITHOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO ZENITH

 

Orologio da signora in oro bianco Zenith, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco 
DESCRIZIONE: orologio da signora, ghiera incisa con motivi geometrici, quadrante 
argentè di forma circolare, indici applicati, lancette a bastone, movimento a carica 
manuale, cinturino a maglie intrecciate ad imitazione del tessuto, reca il marchio 750, da 
revisionare 
MISURE: diametro quadrabte mm 24, cinturino aperto cm 17 
PESO: gr 43.9

STIMA EUR 550,00 / 750,00
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LOTTO N° 259

OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO 
LONGINESLONGINESLONGINESLONGINES

 

Orologio da polso in acciaio e oro giallo Longines, Anni Ottanta

MATERIALE: acciaio e oro 
DESCRIZIONE: orologio da polso, ghiera zigrinata in oro, quadrante bianco con numeri 
romani, lancette a bastone, quadrante ausiliatio ad ore 3, movimento a carica 
automantica, lievi difetti al vetro, 
MISURE: quadrante mm 30

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 260

OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO 
HUBLOTHUBLOTHUBLOTHUBLOT

 

Orologio da polso in acciaio e oro giallo Hublot, 

MATERIALE: accioio e oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da polso con ghiera liscia in oro giallo, quadrante nero con 
lancette a bastone in oro, datario ad ore 3, movimento al quarzo, cinturino in gomma nera 
originale 
MISURE: quadrante mm 33

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 261

OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO OMEGA OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO OMEGA OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO OMEGA OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO OMEGA 
SPEEDMASTERSPEEDMASTERSPEEDMASTERSPEEDMASTER

 

Orologio da polso in acciaio Omega Speedmaster, 

MATERIALE: acciaio 
DESCRIZIONE: Cassa in tre corpi in acciaio lucido e satinato, fondello a vite, anse a lira, 
lunetta nera con scala tachimetrica a 500 unità per ora, quadrante nero con indici 
luminescenti a bastone, tre quadranti ausiliari a ore 3,6, e 9, lancette bianche con inserto 
luminescente, movimento a carica aautomatica, bracciale a maglie in acciaio satinato con 
chiusura deployante Omega 
MISURE: quadrante mm 40 

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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